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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про затвердження Порядку формування та перевірки електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, їх електронних копій»

1. Мета
Проектом акта передбачається затвердити Порядок формування та перевірки
електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, їх електронних копій.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
16 лютого 2021 року Верховною Радою України було прийнято Закон України № 1231-IX «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо посилення відповідальності за окремі правопорушення у сфері безпеки дорожнього руху» яким було внесено зміни до Кодексу України про адміністративні правопорушення та Закону України «Про дорожні рух» та встановлено на рівні закону України можливості використання громадянами України відображення в електронній формі інформації, що міститься у електронному посвідчення водія та електронному свідоцтві про реєстрацію транспортного засобу.
Постановою Кабінету Міністрів України від 23 жовтня 2019 року 
№ 956 «Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування електронного посвідчення водія та електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу» визначається порядок формування та перевірки
електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, їх електронних копій.
[bookmark: _GoBack]Зазначений експериментальний проект розрахований до 29 листопада 
2021 року. Варто зазначити, що експериментальний проект щодо застосування електронного посвідчення водія та електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу неодноразово довів свою ефективність, що підтверджується закріпленням на законодавчому рівні можливості пред’явлення електронного посвідчення водія та електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, як належного виду документів.
Проектом акта передбачається врегулювати усі правові та технічні аспекти функціонування та використання електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу та їх електронних копій.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта визначається порядок за яким громадяни можуть отримати та використовувати електронне посвідчення водія, електронне свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу.



Також пропонується визначити порядок формування електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, а саме визначається набір відомостей (даних) із яких зазначені документи формуються, порядок взаємодії та передачі таких відомостей (даних) із реєстрів, держателями яких є центральні органи виконавчої влади, до Єдиного державного веб-порталу електронних послуг. 
Визначається порядок перевірки електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами.
Крім того, проектом акта визначається порядок формування електронних копій електронного посвідчення водія, електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу, та їх використання.
Також, проектом акта передбачається визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від  23 жовтня 2019 р. № 956 «Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування електронного посвідчення водія та електронного свідоцтва про реєстрацію транспортного засобу» (Офіційний вісник України, 2019 р., № 96, ст. 3166).

4. Правові аспекти
Проект акта розроблено відповідно до частини другої статті 16 Закону України «Про дорожній рух».
У даній сфері правового регулювання діють: Конституція України, Закон України «Про дорожній рух», Закон України «Про електронні довірчі послуги», постанова Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 року № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація положень проекту акта не потребує фінансових видатків з Державного бюджету України.

6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 
3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінцифри.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань осіб з інвалідністю, Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта сприятиме врегулюванню процедури застосування  
е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон.
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