ЗВІТ
про результати публічного громадського обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 8 Положення про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг»

[bookmark: _GoBack]Відкрите громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до пункту 8 Положення про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг» (далі – проєкт постанови), якою пропонується надати можливість працівникам центрів надання адміністративних послуг і представникам суб’єктів надання адміністративних та інших публічних послуг, які є користувачами Платформи Центрів Дія, використовувати для здійснення електронної ідентифікації та автентифікації на Платформі Центрів Дія не лише засоби кваліфікованого електронного підпису, але й засоби удосконаленого електронного підпису, який базується на кваліфікованому сертифікаті електронного підпису, а також логін та пароль, проводилось Міністерством цифрової трансформації України в період з 27 серпня 2021 року по 10 вересня 2021 року шляхом розміщення тексту проєкту постанови на офіційній веб-сторінці Мінцифри.

Пропозиції від громадськості щодо зазначеного проєкту постанови на адресу Міністерства цифрової трансформації України не надходили.
