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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Про внесення змін до Порядку реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ» 

1. Мета
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ» (далі – проект акта) розроблено з метою визначення процедури організації та проведення відбору освітніх програм у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», за якими здійснюватиметься навчання осіб під час реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ».
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64 «Про введення воєнного стану в Україні», в Україні з 05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року введено воєнний стан, що викликало необхідність вжиття відповідних заходів для підтримки та сприяння зайнятості населення.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 24 червня 
2022 року № 737 «Про реалізацію експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ» у 
2022 році реалізується експеримент з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ».
Наразі згідно з пунктом 6 Порядку реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», затвердженого зазначеною постановою, Мінцифри затверджує перелік освітніх програм у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ» згідно з визначеними Міністерством критеріями, оприлюднює його на офіційному 
вебсайті Мінцифри та передає Державному центру зайнятості для оприлюднення на офіційних вебсайтах центрів зайнятості.
Перелік освітніх програм у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ» містить інформацію про освітні програми та суб'єктів освітньої діяльності (назва освітньої програми, за якою здійснюватиметься навчання, строк, вартість навчання однієї особи за весь період навчання, матеріально-технічне, навчально-методичне та кадрове забезпечення, найменування суб'єкта освітньої діяльності, місцезнаходження).
Водночас у чинному законодавстві відсутня процедура організації та проведення відбору освітніх програм у сфері інформаційних технологій, за якими здійснюватиметься навчання осіб під час реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ».
Таким чином прийняття проекту акта спрямоване на врегулювання питання організації відбору освітніх програм у сфері інформаційних технологій та на забезпечення прозорості такого відбору.
Зважаючи на викладене, пропонується внести зміни до Порядку реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», затвердженого Кабінету Міністрів України від 24 червня 2022 року № 737.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується визначити:
механізм відбору суб’єктів освітньої діяльності;
можливість та порядок утворення комісії з відбору освітніх програм у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», її повноваження, склад та порядок роботи;
критерії до освітніх програм у сфері інформаційних технологій, за якими здійснюватиметься навчання осіб та суб’єктів освітньої діяльності; 
форму Переліку освітніх програм у сфері інформаційних технологій, за якими здійснюватиметься навчання осіб під час проведення експерименту.
4. Правові аспекти
Закон України «Про зайнятість населення»; 
Закон України «Про загальнообов’язкове державне соціальне страхування на випадок безробіття»; 
Закон України «Про організацію трудових відносин в умовах воєнного стану»; 
постанова Кабінету Міністрів України 24 червня 2022 року № 737 «Про реалізацію експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _GoBack]Реалізація проекту акта не потребуватиме фінансування з державного чи місцевого бюджетів, матеріальних та інших витрат. 
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить врегулювання порядку відбору освітніх програм у сфері інформаційних технологій «Старт в ІТ», за якими здійснюватиметься навчання осіб під час реалізації експерименту з організації навчання осіб за освітніми програмами у сфері інформаційних технологій Старт в ІТ», та прозорість такого відбору.
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