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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проєкту наказу Міністерства цифрової трансформації України
«Про внесення змін до наказу Міністерства цифрової трансформації України від 20 травня 2020 року № 72»

1. Мета
Проєкт акта розроблено для визначення мети та підстав обробки персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Національної вебплатформи центрів надання адміністративних послуг (Платформи Центрів Дія) (далі – Платформа Центрів Дія), категорій суб’єктів таких персональних даних, а також складу та порядку обробки зазначених персональних даних.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проєкт акта розроблено за власною ініціативою Міністерства цифрової трансформації України у зв’язку з прийняттям постанови Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 року № 72 «Про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг» та з метою виконання покладених на Міністерство цифрової трансформації України завдань володільця персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Платформи Центрів Дія.
[bookmark: n18][bookmark: n20]Зокрема, відповідно до пункту 2.1 розділу 1 Типового порядку обробки персональних даних, затвердженого наказом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08 січня 2014 року № 1/02-14 «Про затвердження документів у сфері захисту персональних даних», володілець персональних даних визначає мету та підстави обробки персональних даних, категорії суб’єктів персональних даних, склад персональних даних та порядок їх обробки.
Відповідно, Міністерство цифрової трансформації України як володілець персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Платформи Центрів Дія, повинно визначити порядок обробки таких персональних даних відповідно до вимог Закону України «Про захист персональних даних» та Типового порядку обробки персональних даних.

3. Основні положення проєкту акта
Проєктом акта пропонується внести зміни до наказу Міністерства цифрової трансформації України від 20 травня 2020 року № 72 «Про затвердження Порядку обробки та захисту персональних даних, володільцем яких є Міністерство цифрової трансформації України».
Зокрема, стосовно персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Платформи Центрів Дія, передбачено визначити:
мету обробки персональних даних, яка узгоджується з призначенням та завданнями Платформи Центрів Дія, що визначені пунктами 3 та 7 Положення про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 року № 72;
категорії суб’єктів персональних даних шляхом доповнення переліку осіб, які охоплюються терміном «користувачі інформації» (одна з категорій суб’єктів персональних даних), користувачами Платформи Центрів Дія;
склад персональних даних на основі переліків персональних даних, які планується отримувати від користувачів Платформи Центрів Дія та в подальшому обробляти з використанням її засобів;
спосіб збору та накопичення персональних даних, строки їх зберігання.
Крім того, згідно з проєктом акта стосовно персональних даних користувачів Платформи Центрів Дія будуть застосовуватися усі норми Порядку обробки та захисту персональних даних, володільцем яких є Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого наказом Міністерства цифрової трансформації України від 20 травня 2020 року № 72, дія яких поширюється на персональні дані користувачів інформації в інших інформаційно-телекомунікаційних системах, держателем яких є Міністерство цифрової трансформації України.

4. Правові аспекти
Проєкт акта розроблено відповідно до пункту 1.2 розділу 1 Типового порядку обробки персональних даних, затвердженого наказом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08 січня 2014 року № 1/02-14 «Про затвердження документів у сфері захисту персональних даних», з урахуванням абзацу п’ятого пункту 11 Положення про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 року № 72.
У відповідній сфері суспільних відносин діють:
Закон України «Про захист персональних даних»;
Типовий порядок обробки персональних даних, затверджений наказом Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини від 08 січня 2014 року № 1/02-14 «Про затвердження документів у сфері захисту персональних даних»;
постанова Кабінету Міністрів України від 03 лютого 2021 року № 72 «Про Національну веб-платформу центрів надання адміністративних послуг»;
наказ Міністерства цифрової трансформації України від 20 травня
2020 року № 72 «Про затвердження Порядку обробки та захисту персональних даних, володільцем яких є Міністерство цифрової трансформації України», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 05 червня 2020 року
за № 495/34778.



5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проєкту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів та не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]Проєкт акта стосується конституційного права людини на невтручання в її особисте і сімейне життя у зв’язку з обробкою персональних даних (частини перша і друга статті 32 Конституції України) та потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проєкт акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проєкт акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проєкті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
[bookmark: n3503][bookmark: n3504]впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
[bookmark: n3505]містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
[bookmark: n3506]створюють підстави для дискримінації.
Проєкт акта стосується права людини на повагу до її приватного і сімейного життя, гарантованого Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод. У проєкті акта враховано положення Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод (зокрема, статті 8), протоколів до неї та практики Європейського суду з прав людини.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проєкту акта не проводилися.
Відповідно до пункту 5 § 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, цифрова експертиза проєкту акта не проводилася.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Реалізація акта матиме вплив на суб’єктів персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Платформи Центрів Дія (користувачів Платформи Центрів Дія):

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Суб’єкти персональних даних (користувачі Платформи Центрів Дія)
	Позитивний
	Забезпечення встановленого законодавством режиму захисту персональних даних, обробка яких здійснюється за допомогою засобів Платформи Центрів Дія
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