Звіт про громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання дотримання вимог у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг»
1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство цифрової трансформації України. 
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на виконання Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” та відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на громадське обговорення виносився проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання дотримання вимог у сферах електронної ідентифікації та електронних довірчих послуг» (далі – проект акта). 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Проект акта опубліковано 27.03.2024 на офіційному вебсайті Мінцифри 
https://thedigital.gov.ua/regulations/povidomlennya-pro-oprilyudnennya-doopracovanogo-proektu-postanovi-kmu-deyaki-pitannya-dotrimannya-vimog-u-sferah-elektronnoyi-identifikaciyi-ta-elektronnih-dovirchih-poslug.
[bookmark: _gjdgxs]Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися протягом 30 календарних днів з дня оприлюднення за адресою: 03150, м. Київ, вул. Ділова, 24, e-mail: hello@thedigital.gov.ua.
Станом на 27.04.2024 зауважень і пропозицій до проекту акта та аналізу регуляторного впливу не надходило.


