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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання затвердження схем електронної ідентифікації»

1. Мета
Проектом постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання затвердження схем електронної ідентифікації» (далі – проект акта) передбачається визначити механізм надання постачальниками послуг електронної ідентифікації Міністерству цифрової трансформації України відомостей про засоби електронної ідентифікації, за результатами аналізу яких Кабінетом Міністрів України затверджуються відповідні схеми електронної ідентифікації.

[bookmark: _heading=h.30j0zll]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до статті 14 Закону України «Про електронні довірчі послуги» електронна ідентифікація здійснюється за допомогою засобів електронної ідентифікації, що підпадають під схему електронної ідентифікації, затверджену Кабінетом Міністрів України. Згідно зі статтею 15 зазначеного Закону схема електронної ідентифікації повинна встановлювати високий, середній або низький рівні довіри до засобів електронної ідентифікації, що використовуються в них. Схема електронної ідентифікації визначається Кабінетом Міністрів України.
Разом з тим наразі питання функціонування схем електронної ідентифікації не врегульовано у порядку, визначеному Законом України «Про електронні довірчі послуги».
Засоби електронної ідентифікації, які використовуються в схемах електронної ідентифікації, повинні відповідати вимогам до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування, затвердженим відповідно до статті 10 Закону України «Про електронні довірчі послуги» (далі – Вимоги).
Так, постачальники послуг електронної ідентифікації відповідно до проекту акта здійснюють самооцінку засобів електронної ідентифікації на відповідність Вимогам, проводять незалежну оцінку відповідності цих засобів в органі з оцінки відповідності на відповідність Вимогам та подають Міністерству цифрової трансформації України відомості про засоби електронної ідентифікації за формою, що пропонується затвердити проектом акта з метою подальшого затвердження схем електронної ідентифікації.
Адміністрацією Державної служби спеціального звʼязку та захисту інформація (лист від 20.10.2022 № 04-1884/ВС1) запропоновано до створення органу з оцінки відповідності засобів електронної ідентифікації для схем електронної ідентифікації Вимогам здійснення таких функцій покласти на  Державний науково-дослідний інститут технологій кібербезпеки та захисту інформації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України.
З огляду на зазначене проект акта покликаний унормувати питання функціонування в Україні різноманітних схем електронної ідентифікації та використання засобів електронної ідентифікації, що підпадають під ці схеми.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок оцінки відповідності засобів електронної ідентифікації в контексті схем електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування.

4. Правові аспекти
Закон України «Про електронні довірчі послуги», Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів та не потребує додаткового фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта стосується суб’єктів господарювання та потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» (Офіційний вісник України, 2010 р., № 84, ст. 2945).
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
[bookmark: _Hlk97299464]Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту акта не проводилися.

8. Прогноз результатів
Проект акта є регуляторним і матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання.
Водночас, реалізація акта не матиме впливу на громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на
заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Постачальники послуг електронної ідентифікації
	Негативний короткостроковий та позитивний середньостроковий вплив
	У короткостроковій перспективі реалізація акта призведе до збільшення витрат постачальниками послуг електронної ідентифікації внаслідок проходження процедури незалежного оцінювання відповідності засобів електронної ідентифікації Вимогам та подання відомостей про засоби електронної ідентифікації Міністерству цифрової трансформації.
У середньостроковій перспективі реалізація акта призведе до отримання доходу від надання послуг електронної ідентифікації.

	Державний науково-дослідний інститут технологій кібербезпеки та захисту інформації Державної служби спеціального зв’язку та захисту інформації України
	Негативний короткостроковий та позитивний середньостроковий вплив
	У короткостроковій перспективі реалізація акта призведе до збільшення витрат Державного науково-дослідного інституту технологій кібербезпеки та захисту інформації внаслідок проходження процедури акредитації та кваліфікації персоналу.
У середньостроковій перспективі реалізація акта призведе до отримання доходу від провадження діяльності з оцінки відповідності у сфері електронних довірчих послуг.
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