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[bookmark: _heading=h.2et92p0]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]“Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України
від 14 серпня 2019 р. № 700 і від 10 грудня 2024 р. № 1401”

1. Мета
[bookmark: _heading=h.vruarytmndyx]Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до постанов Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 700 і від 10 грудня 2024 р. № 1401” (далі – проект акта) розроблено з метою удосконалення процедури надання засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія) комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей (далі – комплексна послуга).
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Кабінетом Міністрів України 10 грудня 2024 р. прийнято постанову № 1401 “Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей”, відповідно до якої Уряд погодився з пропозицією Міністерства цифрової трансформації та Міністерства оборони стосовно реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей (далі – експериментальний проект).
Разом з тим, пунктом 2 вказаної постанови затверджено Порядок реалізації експериментального проекту із запровадження комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей (далі – Порядок), який визначає процедуру реалізації експериментального проекту, а також перелік відомостей та/або документів, необхідних для її надання.
Відповідно до абзацу другого пункту 1 Порядку метою експериментального проекту є спрощення механізму реалізації військовослужбовцями, особами, звільненим з військової служби, та членами їх сімей прав на захист, встановлених законодавством.
Для забезпечення досягнення вказаної мети, дотримання принципів орієнтованості на громадян та адміністративного спрощення пропонується удосконалити переліки відомостей, які необхідні для надання комплексної послуги.
[bookmark: _heading=h.1t3h5sf]Разом з тим, з метою унормування можливості отримання комплексної послуги особами, які не досягли 14-річного віку та мають право на отримання послуг, які входять до складу комплексної послуги, Порядок потребує внесення відповідних змін.
[bookmark: _heading=h.4d34og8]Також зазначаємо, що 01 січня 2025 р. набрав чинності Закон України від 19 грудня 2024 р. № 4170-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування медико-соціальної експертизи та впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи”, яким унормовано створення експертних команд з оцінювання повсякденного функціонування особи у закладах охорони здоров’я ліквідацію медико-соціальних експертних комісій.
З огляду викладене, Порядок потребує приведення у відповідність до вказаного Закону. 
3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Проектом акта пропонується внести зміни до:
· Положення про Єдиний державний реєстр ветеранів війни, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 700;
· Порядку, якими, зокрема передбачається:
удосконалити переліки відомостей, які необхідні для надання комплексної послуги;
унормувати можливість отримання комплексної послуги особами, які не досягли 14-річного віку, шляхом подачі заяв їхніми законними представниками;
привести Порядок у відповідність до Закону України від 19 грудня 2024 р. № 4170-IX “Про внесення змін до деяких законодавчих актів України щодо реформування медико-соціальної експертизи та впровадження оцінювання повсякденного функціонування особи”.
[bookmark: _heading=h.3dy6vkm]4. Правові аспекти
Закон України “Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг”;
Закон України “Про захист персональних даних”;
Закон України “Про електронну ідентифікацію та електронні довірчі послуги”;
Закон України “Про адміністративні послуги”; 
Закон України “Про електронні документи та електронний документообіг”; 
Закон України “Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах”;
Закон України “Про статус ветеранів війни, гарантії їх соціального захисту”;
Закон України “Про загальнообов’язкове державне пенсійне страхування”;
Закон України “Про пенсійне забезпечення осіб, звільнених з військової служби, та деяких інших осіб”;
постанова Кабінету Міністрів України від 22 серпня 2007 р. № 1064 “Про затвердження Порядку ведення Державного реєстру актів цивільного стану громадян”;
постанова Кабінету Міністрів України від 5 квітня 2012 р. № 321 “Про затвердження Порядку забезпечення допоміжними засобами реабілітації (технічними та іншими засобами реабілітації) осіб з інвалідністю, дітей з інвалідністю та інших окремих категорій населення і виплати грошової компенсації вартості за самостійно придбані такі засоби, їх переліку”;
постанова Кабінету Міністрів України від 20 серпня 2014 р. № 413 “Про затвердження Порядку надання та позбавлення статусу учасника бойових дій осіб, які захищали незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України і брали безпосередню участь в антитерористичній операції, забезпеченні її проведення чи у здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх здійснення, у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України”;
постанова Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2015 р. № 685 “Про затвердження Порядку надання статусу особи з інвалідністю внаслідок війни особам, які отримали інвалідність внаслідок поранення, контузії, каліцтва або захворювання, одержаних під час безпосередньої участі в антитерористичній операції, здійсненні заходів із забезпечення національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії Російської Федерації в Донецькій та Луганській областях, забезпеченні їх проведення, під час безпосередньої участі у заходах, необхідних для забезпечення оборони України, захисту безпеки населення та інтересів держави у зв’язку з військовою агресією Російської Федерації проти України”;
постанова Кабінету Міністрів України від 23 вересня 2015 р. № 740 “Про затвердження Порядку надання статусу члена сім’ї загиблого (померлого) Захисника чи Захисниці України”;
постанова Кабінету Міністрів України від 8 вересня 2016 р. № 606 “Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів”;
постанова Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2016 р. № 336 “Деякі питання соціального захисту ветеранів війни та членів сімей Захисників і Захисниць України”;
постанова Кабінету Міністрів України від 14 серпня 2019 р. № 700 “Про Єдиний державний реєстр ветеранів війни”;
постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 “Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг”;
постанова Кабінету Міністрів України від 10 грудня 2024 р. № 1401 “Про реалізацію експериментального проекту із запровадження комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей”;
постанова Кабінету Міністрів України від 1 червня 2020 р. № 587 “Про організацію надання соціальних послуг”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткових бюджетних коштів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів.
	Реалізація проекту акта у частині технічного адміністрування та функціонування Порталу Дія для реалізації комплексної електронної публічної послуги з надання державної підтримки військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей, буде здійснюватися за рахунок обсягів бюджетних асигнувань загального фонду Державного бюджету України на відповідний період за бюджетною програмою “Електронне урядування” (код 2901030), передбачених для функціонування та розвитку Порталу Дія.
	Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”. 
Проект акта стосується прав осіб з інвалідністю та потребує розгляду громадською спілкою «Всеукраїнське громадське об’єднання «Національна асамблея людей з інвалідністю України».
Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, у зв’язку з чим потребує погодження з всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Проект акта стосується соціально-трудової сфери та потребує розгляду Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.
Проект акта не стосується питань функціонування і застосування української мови як державної.
[bookmark: _GoBack]Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить удосконалення процедури надання засобами Порталу Дія комплексної послуги.
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	[bookmark: _heading=h.liis1y5a08em]Військовослужбовці, особи, звільнені з військової служби, та члени їх сімей.
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	Позитивний

	Удосконалення, спрощення та оптимізація процесів надання послуг військовослужбовцям, особам, звільненим з військової служби, та членам їх сімей шляхом подання єдиної заяви для отримання послуг засобами Порталу Дія. 



Віце-прем’єр-міністр України 
з інновацій, розвитку освіти,
науки та технологій – Міністр
цифрової трансформації України                                       Михайло ФЕДОРОВ
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