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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]до проекту Закону України «Про внесення змін до статті 17 Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» щодо спрощення розміщення об'єктів телекомунікаційної інфраструктури 
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1. Мета
Проект Закону розроблено з метою врегулювання проблем здійснення розрахунку вартості доступу до інфраструктури об'єкта доступу операторами, провайдерами телекомунікацій, що сприятиме покриттю 95 % населення України Інтернетом та мобільним зв'язком; забезпечення інформаційних потреб населення, у тому числі того, що проживає у населених пунктах, на території яких здійснювалась антитерористична операція, в адміністративно-територіальних одиницях, що межують з Автономною Республікою Крим, в районах Донецької і Луганської областей, що межують з Російською Федерацією, а також для створення сприятливих умов операторам телекомунікацій для розташування технічних засобів телекомунікацій та надання телекомунікаційних послуг абонентам; врегулювання проблемних питань у господарських відносинах між власниками інфраструктури об’єкта доступу та замовниками. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблений на виконання підпункту 2.2 пункту 2 розділу «Довгострокові пріоритети діяльності Уряду»  Програми діяльності Кабінету Міністрів України, затвердженої постановою Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471, Положення про Міністерство цифрової трансформації, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856.
Для виконання зазначеної цілі Законом України «Про Державний бюджет України на 2021 рік» визначено видатки за програмою 2911060 «Субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на реалізацію заходів, спрямованих на підвищення доступності широкосмугового доступу до Інтернету в сільській місцевості» (далі - субвенція ШСД). Успішність реалізації заходів по субвенції ШСД залежить від коректності застосування власниками інфраструктури норм Закону України «Про доступ до об'єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж» (далі - Закон про Доступ) в частині визначення вартості доступу до інфраструктури об’єктів електроенергетики, оскільки до основних витрат провайдерів на утримання та обслуговування телекомунікаційних мереж належать витрати за доступ до об’єктів електроенергетики. 






Розташування операторами телекомунікацій технічних засобів телекомунікацій з метою надання споживачам (населенню та суб’єктам господарювання) телекомунікаційних послуг залишається проблематичним у зв'язку з неоднаковим підходом власників інфраструктури до формування плати за доступ до інфраструктури, що несе суттєві ризики для реалізації субвенції ШСД.
На момент набрання чинності Законом про Доступ у 2017 році мінімальна заробітна складала 3200 грн. У 2021 році цей показник складає 6000 грн. Фактично, максимальна гранична плата за доступ збільшилась у два рази та зростатиме надалі.
Крім цього, законодавчо невизначеним залишається питання оподаткування плати за доступ. Сторонам договору з доступу не завжди зрозуміло, чи включаються податки та збори в граничний розмір плати за доступ.
Проект Закону дозволить врегулювати питання встановлення плати за доступ у статті 17 Закону про Доступ та змінить граничні розміри плати за доступ, що надасть можливість операторам телекомунікацій розгортати телекомунікаційні мережі на умовах укладених договорів з доступу зі власниками інфраструктури об’єкта доступу, здійснювати покриття Інтернетом та мобільним зв’язком віддалених регіонів країни, сільських регіонів тощо.
Для захисту інформаційного простору України запропоновано в районах, що межують з Автономною Республікою Крим, в районах Донецької і Луганської областей, що межують з Російською Федерацією, максимальний розмір плати за доступ до об’єктів електроенергетики встановити на рівні 0,05 відсотка мінімальної заробітної плати.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується внести зміни до статті 17 Закону про Доступ, якою встановлено граничні розміри плати за доступ до інфраструктури об’єктів доступу по окремим об’єктам інфраструктури. Для врегулювання питання встановлення плати за доступ статтю 17 Закону про Доступ пропонується доповнити наступними положеннями: 
1) до складу плати за доступ входять всі податки, збори та обов’язкові платежі, встановлені законодавством;
2) встановлення обмеження щодо виготовлення одних технічних умов для отримання доступу до інфраструктури об'єкта доступу на весь перелік елементів;
3) встановлення  граничних розмірів плати за доступ до опор зовнішнього освітлення та для будівель, споруд нежитлового призначення;
4) введення граничного показника плати за доступ до елементів інфраструктури об’єктів електроенергетики - 0,05 відсотка мінімальної заробітної плати, для міст та районних центрів, які не знаходяться на територіях з особливим режимом мовлення - 0,1 відсотка мінімальної заробітної плати, для міст Київ та Севастополь - 0,2 відсотка мінімальної заробітної плати;
5) у разі якщо власник інфраструктури об’єкта доступу не веде окремого обліку витрат на елементи інфраструктури об’єкта доступу, максимальний розмір плати за доступ має становити половину від граничного, передбаченого частиною сьомою статті 17 Закону про Доступ;
6) розмір періодичної плати за доступ до елементів інфраструктури об’єктів електроенергетики, у разі відсутності окремого обліку, визначається шляхом пропорційного розподілу витрат на утримання елементів інфраструктури об’єкта електроенергетики, пов’язаних з наданим доступом, між усіма замовниками, які використовують одні й ті самі елементи інфраструктури об’єктів електроенергетики. Встановлюється механізм такого розподілу;
7) у разі невстановлення власником інфраструктури об’єкта доступу або виконавчим органом сільської, селищної, міської ради розміру плати за доступ до елементів інфраструктури розмір плати за доступ до елементів інфраструктури об’єкта доступу у договорі з доступу визначається у розмірі, що не перевищує 50 відсотків від визначеного в частині сьомій статті 17 Закону про Доступ.

4. Правові аспекти
Закон України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку телекомунікаційних мереж»;
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Постанова Кабінету Міністрів України від 12.06.2020 № 471 «Про затвердження Програми діяльності Кабінету Міністрів України»;
Постанова Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації».
[bookmark: _heading=h.3znysh7]5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткового фінансування з державного бюджету та місцевих бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій, відповідно до Порядку проведення консультацій із громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному вебсайті Мінцифри.
Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку і потребує погодження з Всеукраїнською асоціацією органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України».
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної та  не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, Уповноваженим Президента України з прав людей з інвалідністю, Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
8. Прогноз результатів
З прийняттям проекту Закону буде врегульовано питання оплати за доступ в Законі про Доступ, які надають можливість окремим власникам інфраструктури об’єкта доступу ухилятись від укладення з операторами, провайдерами телекомунікацій договору з доступу для розташування технічних засобів телекомунікацій з метою надання телекомунікаційних послуг. Зазначене забезпечить операторам телекомунікацій можливість більш ефективно здійснювати свою господарську діяльність у сфері надання телекомунікаційних послуг та розгортати телекомунікаційні мережі у найвіддаленіших регіонах країни для забезпечення телекомунікаційними послугами споживачів.
Прийняття акта дасть можливість врегулювати питання оподаткування та встановлення вартості, а також спростить отримання доступу щодо нежитлових будівель. Зниження граничного рівня вартості сприятиме подальшому розгортанню телекомунікаційних мережі в найвіддаленіші регіони країни з метою забезпечення Інтернет послугами 95% населення.
Проект акта не матиме впливу на ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема, забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
Водночас, проект акта є регуляторним і матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад.
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