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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання реалізації Закону України «Про особливості надання
публічних (електронних публічних) послуг»

1. Мета
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання реалізації Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг» (далі – проект акта) розроблено з метою забезпечення реалізації Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», а також зміни форми подання заяв та документів для отримання публічних послуг з паперової в електронну.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
15 липня 2021 року Верховною Радою України було прийнято Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг» (далі – Закон), який набрав чинності 07 листопада 2021 року.
Законом внесено суттєві зміни в організацію надання публічних послуг та врегульовано питання щодо надання публічних послуг у електронній формі.
Так, відповідно до статті 9 Закону надання публічних (електронних публічних) послуг може здійснюватися без подання заяви (звернення, запиту) про надання публічної (електронної публічної) послуги у разі настання події, яка є підставою для надання такої послуги за ініціативою суб’єкта надання публічних (електронних публічних) послуг, та на підставі отриманого підтвердження від особи, яка підтвердила згоду на отримання такої послуги. Випадки надання таких послуг встановлюються законом або актом Кабінету Міністрів України.
Порядок надання публічних (електронних публічних) послуг без подання заяви (звернення, запиту) про надання публічної (електронної публічної) послуги визначається Кабінетом Міністрів України.
Згідно зі статтею 12 Закону порядок надання електронних публічних послуг, публічні послуги, що надаються на підставі заяви (звернення, запиту), поданої виключно в паперовій формі, публічні послуги, результати надання яких оформлюються виключно в паперовій формі, визначаються Кабінетом Міністрів України.
Перелік електронних публічних послуг, що надаються в автоматичному режимі, визначається Кабінетом Міністрів України.
Перелік випадків, у яких суб’єкт надання публічних (електронних публічних) послуг може надавати електронні публічні послуги за замовчуванням, встановлюється Кабінетом Міністрів України.
[bookmark: _GoBack]Так, проект акта розроблено на виконання статей 9, 12 Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», а також на виконання доручення Прем’єр-міністра України від 16 серпня 2021 року № 37823/1/1-21 до цього Закону та з метою створення додаткових правових засад для зміни форми подання заяв та документів для отримання публічних послуг з паперової в електронну.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити:
перелік публічних послуг, що надаються на підставі заяви (звернення, запиту), поданої виключно в паперовій формі;
перелік публічних послуг, результати надання яких оформлюються виключно в паперовій формі;
перелік електронних публічних послуг, що надаються в автоматичному режимі;
перелік випадків надання публічних (електронних публічних) послуг без подання заяви (звернення, запиту) про надання публічної (електронної публічної) послуги;
перелік випадків, у яких суб’єкт надання публічних (електронних публічних) послуг може надавати електронні публічні послуги за замовчуванням.
4. Правові аспекти
Закон України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребуватиме матеріальних та інших витрат.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Реалізація акта сприятиме реалізації Закону України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», а також створить додаткові правові засади для зміни форми подання заяв та документів для отримання публічних послуг з паперової в електронну.
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