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[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: bookmark=id.30j0zll]до проекту постанови Кабінету Міністрів України
“Деякі питання використання поточних рахунків фізичних осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб “Дія.Картка”, та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки”

1. Мета
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Проект постанови Кабінету Міністрів України “Деякі питання використання поточних рахунків фізичних осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб “Дія.Картка”, та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки” (далі – проект акта) розроблено з метою унормування використання поточних рахунків осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб “Дія.Картка”, та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Основні завдання, функціональні можливості та суб’єкти Порталу Дія, зміст розміщеної на ньому інформації та порядок її внесення, порядок ведення Реєстру адміністративних послуг, а також інші питання щодо функціонування Порталу Дія визначено Положенням про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 (далі – Положення).
Підпунктом 1 пункту 5 Положення встановлено, що Портал Дія виконує такі основні завдання, зокрема надання електронних публічних послуг, зокрема комплексних електронних публічних послуг, надання їх в автоматичному режимі з отриманням та використанням у разі потреби інформації з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, яка необхідна для надання таких послуг.
Відповідно до пункту 3 частини першої статті 1 Закону України “Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг” електронне відображення інформації, що міститься у документах, – відображення інформації, що міститься у документах, сформоване засобами інформаційно-телекомунікаційних систем (у тому числі Єдиним державним веб-порталом електронних послуг) у порядку, встановленому законом або актом Кабінету Міністрів України.
Для унормування можливості відображення особам засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатку Порталу Дія (Дія), інформації про поточні рахунки осіб у банках розроблено проект акта.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується:
затвердити Порядкок використання поточних рахунків фізичних осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб “Дія.Картка”, та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки;
внести зміни до деяких постанов Кабінету Міністрів України та передбачити можливість відображення засобами Порталу Дія інформації про поточні рахунки осіб у банках.
4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Закони України:
“Про платіжні послуги”;
“Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг”;
постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 “Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг”.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: _GoBack]Реалізація проекту акта в частині розробки програмного забезпечення для впровадження в експлуатацію, технічного адміністрування та функціонування послуги з відображення інформації про поточні рахунки осіб у банках засобами Порталу Дія, зокрема мобільного додатку Порталу Дія (Дія), буде здійснюватися за рахунок бюджетних асигнувань загального фонду Державного бюджету України за програмою 2901030 “Електронне урядування” (код 2901030), передбачених для функціонування та розвитку Порталу Дія.
Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення громадського обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить положень, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта.
Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи проекту акта не проводилась.
8. Прогноз результатів
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Прийняття проекту акта забезпечить можливість відображення через мобільний додаток Порталу Дія (Дія) інформації про поточні рахунки осіб у банках, у тому числі поточні рахунки із спеціальним режимом використання.
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