ЗВІТ
про результати електронних консультацій з громадськістю щодо проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку формування та перевірки е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон, їх електронних копій»

Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство цифрової трансформації України, обговорення проводилось відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996, в період з 06 серпня 2021 року по 20 серпня 2021 року шляхом розміщення тексту проєкту наказу на офіційній веб-сторінці Мінцифри.

Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення:
проєкт наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про затвердження Порядку формування та перевірки е-паспорта і е-паспорта для виїзду за кордон, їх електронних копій» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою визначення:
порядку за яким громадяни можуть отримати та використовувати е-паспорт та е-паспорт для виїзду за кордон;
порядку формування е-паспорту та  е-паспорту для виїзду за кордон, а саме визначається набір відомостей (даних) із яких зазначені документи формуються, порядок взаємодії та передачі таких відомостей (даних) із реєстрів, держателями яких є центральні органи виконавчої влади, до Єдиного державного вебпорталу електронних послуг; 
порядку перевірки е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон органами державної влади, органами місцевого самоврядування, фізичними та юридичними особами;
[bookmark: _GoBack]порядку формування електронних копій е-паспорта та е-паспорта для виїзду за кордон, та їх використання.
Також, проектом акта передбачалось визнати такою, що втратила чинність постанову Кабінету Міністрів України від 15 квітня 2020 р. № 278 «Про реалізацію експериментального проекту щодо застосування відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України у формі картки, та відображення в електронному вигляді інформації, що міститься у паспорті громадянина України для виїзду за кордон» (Офіційний вісник України, 2020 р., № 34, ст. 1134).


Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: за результатами обговорення проєкту постанови пропозицій та зауважень не надходило.

Інформація про пропозиції, що надійшли до органу виконавчої влади за результатами обговорення, із зазначенням автора кожної пропозиції: за результатами обговорення проєкту постанови пропозицій не надходило.

Інформація про врахування пропозицій та зауважень громадськості з обов’язковим обґрунтуванням прийнятого рішення та причин неврахування пропозицій та зауважень: за результатами обговорення проєкту постанови пропозицій не надходило.

Інформація про рішення, прийняті за результатами обговорення: у зв’язку з відсутністю пропозицій та зауважень до проєкту постанови рішення за результатами обговорення не приймались.
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