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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання декларування і реєстрації місця проживання та ведення реєстрів територіальних громад»

1. [bookmark: _GoBack]Мета
Метою прийняття проекту акта є затвердження Порядку декларування та реєстрації місця проживання (перебування), Порядку створення, ведення та адміністрування реєстрів територіальних громад та Порядку електронної інформаційної взаємодії між інформаційно-комунікаційними системами  та передачі органами реєстрації інформації до Єдиного державного демографічного реєстру.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
1 грудня 2021 року набрав чинності Закон України «Про реалізацію електронних послуг з реєстрації та декларування місця проживання в Україні», яким розпочато реформування діючого механізму обліку населення в Україні і запроваджено інститут декларування місця проживання.
У зв’язку з прийняттям зазначеного Закону Кабінету Міністрів України доручено розробити нові нормативно-правові акти, а також внести зміни до чинних нормативно правових актів з метою врегулювання порядку реалізації положень Закону.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта:
визначається порядок декларування місця проживання в електронній формі засобами Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі – Портал Дія); 
визначається порядок реєстрації місця проживання через орган реєстрації або центр надання адміністративних послуг (далі – ЦНАП);
визначається порядок зняття з задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування);
визначається перелік усіх необхідних документів та відомостей необхідних для декларування/реєстрації місця проживання;
визначається процедура реалізації права власника (власників) житла скасувати задеклароване/зареєстроване місце проживання третіх осіб у житлі, що йому належить без рішення суду;
визначається порядок функціонування реєстрів територіальних громад у електронній формі як засобами власних інформаційно-комунікаційних систем так і засобами відомчої інформаційної системи Державної міграційної служби та обміну інформацією між ними та з державними реєстрами в автоматичному режимі;
скасовується паперовий документообіг; 
виключається можливість дублювання реєстрації у різних реєстрах територіальних громад; 
підвищується доступність та зручність послуг декларування та реєстрації місця проживання (перебування), зняття з задекларованого або зареєстрованого місця проживання (перебування) шляхом розширення способів звернення за послугами;
визначається порядок та форма отримання інформації з реєстру територіальної громади про задеклароване / зареєстроване / зняте / скасоване місце проживання (перебування) осіб, а саме у вигляді витягу з реєстру територіальної громади у паперовій або електронній формі;
скасовується внесення відомостей про місце проживання до паспорта громадянина України, відомості про місце проживання підтверджуватимуться за допомогою е-паспорта громадянина України, е-паспорта громадянина України для виїзду за кордон, витягом з реєстру територіальної громади як в паперовій так і в електронній формі.
Також проектом акта вносяться зміни до Порядку організації та ведення військового обліку призовників і військовозобов’язаних, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 7 грудня 2016 р. № 921 та у додаток до розпорядження Кабінету Міністрів України від 16 травня 2014 р. № 523 «Деякі питання надання адміністративних послуг через центри надання адміністративних послуг» з метою приведення їх у відповідність до вимог Закону.
4. Правові аспекти 
Нормативно-правовими актами у цій сфері правового регулювання є Конституція України, Закони України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг», «Про надання публічних (електронних публічних)  послуг щодо декларування та реєстрації місця проживання в Україні», «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус».
5. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.
6. Позиція заінтересованих сторін 
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінцифри.
Проект акта стосується інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку та потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування.


Проект акта не стосується питань соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань осіб з інвалідністю, Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності 
Проект акта не містить положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи проекту акта не проводилась.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію на навколишнє природне середовище.
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси у осіб, які декларують / реєструють / знімають місце проживання (перебування) та інтереси органів реєстрації.
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