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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті»

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті» (далі – проект акта), розроблено відповідно до     пункту 12 частини четвертої статті 5 Закону України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні» (далі – Закон) з метою розширення видів діяльності, що визначені переліком видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 467 
(далі – Перелік). 

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Частиною першою статті 2 Закону визначено, що організаційні, правові та фінансові засади функціонування правового режиму Дія Сіті запроваджуються з метою стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні шляхом створення сприятливих умов для ведення інноваційного бізнесу, розбудови цифрової інфраструктури, залучення інвестицій та талановитих спеціалістів, а частиною четвертою статті 5 Закону закріплено види діяльності, що стимулюються правовим режимом Дія Сіті.
Разом з тим відповідно до пункту 12 частини четвертої статті 5 Закону інші види діяльності, що стимулюються правовим режимом Дія Сіті визначаються Кабінетом Міністрів України в порядку, встановленому Законом України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності».
Проектом акта запропоновано розширити існуючі види діяльності, що визначені Переліком, на такі, що стануть поштовхом до стимулювання розвитку ІТ бізнесу, у тому числі, у сферах BIM-технологій (діяльність у сфері інжинірингу із розроблення проектувальником проектної документації з використанням будівельного інформаційного моделювання); та діяльність із обробки аудіовізуальних творів (в тому числі поствиробнича діяльність, комп'ютерна графіка, анімація та спецефекти), вироблення фонограми.
Стимулювання розвитку компаній, що займаються діяльністю у сфері інжинірингу із розроблення проектувальником проектної документації з використанням будівельного інформаційного моделювання (BIM-технологій); та діяльністю із обробки аудіовізуальних творів (в тому числі поствиробнича діяльність, комп'ютерна графіка, анімація та спецефекти), вироблення фонограми, – стане поштовхом до залучення інвестицій та талановитих спеціалістів, забезпечення функціонування національної економіки України, розвитку цифрової економіки України через наповнення державного бюджету, зокрема, в умовах воєнного стану, завдяки розширенню Переліку та виконання зобов’язань за зовнішньоекономічними контрактами.
Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 17 лютого 2021 року 
№ 152-р «Про схвалення Концепції впровадження технологій будівельного інформаційного моделювання (ВІМ-технологій) в Україні та затвердження плану заходів з її реалізації» було схвалено відповідну Концепцію та затверджено план заходів з її реалізації. Реалізація Концепції передбачена на період до 2025 року, тож наразі постає потреба у стимулюванні ІТ-бізнесу у відповідній сфері. Застосування ВІМ-технологій – це один із ключових кроків цифрової трансформації будівництва.
Діяльність із обробки аудіовізуальних творів (в тому числі поствиробнича діяльність, комп'ютерна графіка, анімація та спецефекти), вироблення фонограми є розповсюдженою серед ІТ компаній, що займаються розробкою програмного забезпечення, виданням комп’ютерних ігор, проведенням маркетингових кампаній та наданням рекламних послуг з використанням програмного забезпечення тощо. Тож, у разі розширення видів діяльності резидентів Дія Сіті на вищезазначені, ІТ бізнес у цих сферах матиме можливість скористатись перевагами правового режиму Дія Сіті та відповідати вимогам Закону.

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта передбачається внесення змін до Переліку шляхом розширення видів діяльності резидентів Дія Сіті з метою надання можливості набути резидентство Дія Сіті компаніям, основні види діяльності яких передбачають: діяльність у сфері інжинірингу із розроблення проектувальником проектної документації з використанням будівельного інформаційного моделювання (BIM-технологій); та діяльність із обробки аудіовізуальних творів (в тому числі поствиробнича діяльність, комп'ютерна графіка, анімація та спецефекти), вироблення фонограми.
4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин: 
Закон України «Про стимулювання розвитку цифрової економіки в Україні»;
постанова Кабінету Міністрів України від 19 квітня 2022 року № 467 «Про визначення видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від                   03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному вебсайті Мінцифри. 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної, сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту акта не проводилися.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін – резидентів Дія Сіті:
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