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[bookmark: bookmark=id.gjdgxs]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
[bookmark: bookmark=id.30j0zll][bookmark: _Hlk147871536]«Деякі питання комплексної передачі електронних копій документів, окремої інформації (відомостей, даних), що в них міститься, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг»

1. Мета
[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: bookmark=kix.qe0jsdxkx8hj]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання комплексної передачі електронних копій документів, окремої інформації (відомостей, даних), що в них міститься, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг» (далі – проект акта) розроблено з метою врегулювання комплексної передачі електронних копій документів, окремої інформації (відомостей, даних), що в них міститься, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія), суб’єктами, визначеними проектом акта.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
У зв’язку з військовою агресією російської федерації проти України, відповідно до Указу Президента України від 24 лютого 2022 р. № 64 «Про введення воєнного стану в Україні» з відповідними змінами, в Україні з 
05 години 30 хвилин 24 лютого 2022 року введено воєнний стан, що викликає необхідність вжиття відповідних заходів, зокрема в частині подачі або пред’явлення документів, їх копій, в електронній формі, зокрема тих, що посвідчують особу або надають певний статус, з огляду на те, що паперові документи можуть бути втрачені.
Варто зазначити, що на сьогодні пунктом 5 Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 (в редакції постанови Кабінету Міністрів України від 16 серпня 2022 р. № 937) передбачено, що до основних завдань Порталу Дія належать, зокрема: формування засобами Порталу Дія електронних відображень інформації, що міститься в документах, які можуть пред’являтися (надаватися) особою через мобільний додаток Порталу Дія (Дія), та відображення іншої інформації про особу, що може бути отримана з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, єдиних інформаційних систем та систем електронного документообігу; формування та передача засобами Порталу Дія до інших інформаційно-комунікаційних систем за бажанням особи електронної копії електронного відображення інформації, що міститься в документах; формування та передача засобами Порталу Дія до інших інформаційно-комунікаційних систем за бажанням особи електронної копії електронного відображення інформації, що міститься в документах; формування засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), за бажанням особи електронної копії електронного відображення інформації, що міститься в документах, для подальшої можливості її передачі електронною поштою.
Також, Мінцифри отримано лист Національного банку України від 20.06.2023 № 11-0008/43960 щодо потреби банків та інших учасників фінансового ринку щодо отримання інформації з інформаційно-комунікаційних систем, реєстрів, в якому зазначено, що Національним банком України опрацьовано можливі варіанти отримання інформації про клієнтів − фізичних осіб із державних реєстрів, які б враховували вимоги законодавства щодо надання клієнтом згоди на передавання банку відомостей про нього, зокрема  електронних відображень інформації, що міститься в документах, які можуть пред’являтися (надаватися) особою через мобільний додаток Порталу Дія (Дія), та відображення іншої інформації про особу, що може бути отримана з національних електронних інформаційних ресурсів, інших інформаційно-комунікаційних систем, єдиних інформаційних систем та систем електронного документообігу.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити Порядок комплексної передачі електронних копій, окремої інформації (відомостей, даних), що міститься в електронних відображеннях інформації, що міститься у документах, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, та електронних копій інших документів, сформованих засобами зазначеного порталу, окремої інформації (відомостей, даних), що в них міститься, який визначатиме механізм комплексної передачі електронних копій, окремої інформації (відомостей, даних), що міститься в електронних відображеннях інформації, що міститься у документах, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія), та електронних копій інших документів, сформованих засобами зазначеного порталу, окремої інформації (відомостей, даних), що в них міститься (далі – електронні копії документів), засобами Порталу Дія, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), особливості механізму формування, процедури перевірки та отримання електронних копій документів.
Зазначеним проектом Порядку пропонується, зокрема встановити, що за підключення інформаційно-комунікаційних систем для комплексного отримання електронних копій документів банками, фінансовими установами, іншими юридичними особами та фізичними особами – підприємцями, справляється плата, у розмірах, визначених технічним адміністратором Порталу Дія, за погодженням з власником (держателем) Порталу Дія.
Водночас, проектом акта пропонується встановити, що комплексне отримання електронних копій, окремої інформації (відомостей, даних), що міститься в  електронних відображеннях інформації, що міститься у документах, сформованих засобами Порталу Дія для Офісу Президента, Секретаріату Кабінету Міністрів, державних органів, державних підприємств, установ і організацій, органів місцевого самоврядування, закладів охорони здоров’я державної та комунальної форми власності, закладів освіти (у тому числі дошкільної освіти) державної та комунальної форми власності, іноземних дипломатичних представництв та консульських установ, представництв міжнародних організацій  є безоплатним.

4. Правові аспекти
Проект акта розроблено відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856, постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребує додаткових коштів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів. Фінансування видатків, необхідних для реалізації проекту акта буде здійснюватися в межах видатків, передбачених Державним бюджетом України на відповідний бюджетний період за бюджетною програмою «Електронне урядування» (код 2901030). Ризики, у тому числі фіскальні, відсутні. Фінансово-економічні розрахунки додаються.
6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 
3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному вебсайті Мінцифри.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи проекту акта не проводилась.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта суттєво удосконалить надання зокрема фінансових послуг, а також матиме позитивний вплив на всі інші види послуг, оскільки ця модель може використовуватись не лише банками, а й іншими юридичними та фізичними особами - підприємцями, державними органами, тощо.
Вплив на інтереси заінтересованих сторін:
	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Офіс Президента, Секретаріату Кабінету Міністрів, державні органи, державні підприємства, установи і організації, органи місцевого самоврядування, заклади охорони здоров’я державної та комунальної форми власності, закладів освіти (у тому числі дошкільної освіти) державної та комунальної форми власності, іноземних дипломатичних представництв та консульських установ, представництв міжнародних організацій, банки, фінансові установи, інші юридичні особи та фізичні особи - підприємці
	Позитивний
	Можливість у разі необхідності комплексного отримання електронних копій, окремої інформації (відомостей, даних), що міститься в електронних відображеннях інформації, що міститься у документах, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг

	Фізичні особи, які звертаються за отриманням публічних (електронних публічних) та інших послуг, засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, зокрема з використанням мобільного додатка Порталу Дія (Дія), зокрема, фінансових послуг та повинні документально підтверджувати інформацію документами, має встановлений мобільний додаток Порталу Дія (Дія), досяг 14 років, має присвоєний РНОКПП
	Позитивний
	Можливість у разі необхідності комплексного надання електронних копій, окремої інформації (відомостей, даних), що міститься в  електронних відображеннях інформації, що міститься у документах, сформованих засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг при отриманні публічних (електронних публічних) та інших послуг замість надання копій документів



Віце-прем’єр-міністр України
з інновацій, розвитку освіти,
науки та технологій – Міністр 
цифрової трансформації України                                      Михайло ФЕДОРОВ


