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ДОВІДКА
щодо відповідності зобов’язанням України у сфері
європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС)
проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України
«Про затвердження Порядку надання та припинення доступу до програмного модуля «Конкурси проектів інститутів громадянського суспільства» онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами
та інститутами громадянського суспільства»

Проект акта розроблено Міністерством цифрової трансформації України.

1. Належність проекту акта до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС)
Проект акта за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС).

2. Зобов’язання України у сфері європейської інтеграції (у тому числі міжнародно-правові)
Міжнародно-правові зобов’язання України у сфері європейської інтеграції щодо предмета правового регулювання проекту акта відсутні.

3. Програмні документи у сфері європейської інтеграції
Програмні документи у сфері європейської інтеграції Президента України та/або Кабінету Міністрів України щодо предмета правового регулювання проекту акта відсутні.

4. Порівняльно-правовий аналіз
Порівняльно-правовий аналіз не проводився у зв’язку з тим, що проект акта за предметом правового регулювання не належить до сфер, правовідносини в яких регулюються правом Європейського Союзу (acquis ЄС), та міжнародно-правові зобов’язання України у сфері європейської інтеграції щодо предмета правового регулювання проекту акта відсутні.

5. Очікувані результати
Реалізація акта сприятиме належному функціонуванню програмного модуля «Конкурси проектів інститутів громадянського суспільства» онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства.

6. Узагальнений висновок
Проект акта не суперечить зобов’язанням України у сфері європейської інтеграції та праву Європейського Союзу (acquis ЄС).
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