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[bookmark: _heading=h.gjdgxs][bookmark: bookmark=id.30j0zll][bookmark: _Hlk197522197][bookmark: _Hlk197530494]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку безкоштовного доступу постачальників електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної власності на призначеній для забезпечення доступу до таких послуг території, придатній для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж»

1. Мета
[bookmark: bookmark=id.1fob9te]Метою прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку безкоштовного доступу постачальників електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної власності на призначеній для забезпечення доступу до таких послуг території, придатній для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж» (далі – проект акта) є надання постачальникам електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг, безкоштовного доступу до об’єктів інфраструктури державної та комунальної власності на відповідній території.
[bookmark: bookmark=id.3znysh7]
[bookmark: bookmark=id.2et92p0]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: bookmark=id.tyjcwt]Верховною Радою України прийнято Закон України «Про електронні комунікації» (далі – Закон), який набрав чинності 01.01.2022 та визначає правові та організаційні основи державної політики у сферах електронних комунікацій та радіочастотного спектра, а також права, обов’язки та відповідальність фізичних і юридичних осіб, які беруть участь у відповідній діяльності або користуються електронними комунікаційними послугами.
Частиною першою статті 99 Закону визначено, що універсальними електронними комунікаційними послугами є:
послуги широкосмугового доступу до мережі Інтернет у фіксованому місці, що відповідають вимогам частини другої цієї статті;
послуги голосових електронних комунікацій у фіксованому місці.
У разі прийняття регуляторним органом рішення про визначення певної території такою, на якій має бути здійснено забезпечення доступу до універсальних електронних комунікаційних послуг, на електронній регуляторній платформі оприлюднюються пропозиція постачальникам електронних комунікаційних послуг подати у визначений строк заявки на участь у конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг та інформація щодо умов конкурсу та компенсації у зв’язку з цим частини витрат на розгортання електронних комунікаційних мереж.
[bookmark: n2559][bookmark: n1863]Відповідно до абзацу другого частини п’ятої статті 101 Закону постачальники електронних комунікаційних послуг, обрані на передбаченому частиною четвертою цієї статті конкурсі, з метою розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг на призначеній території мають право на безкоштовний доступ на відповідній території в порядку, що встановлюється Кабінетом Міністрів України, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної форм власності, придатної для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж, у тому числі антен, стовпів, труб, кабельної каналізації, колекторів, люків, опор, веж, щогл, будівель, їх відповідних інженерних систем, інших інженерних споруд та засобів.
З метою встановлення умов та процедури безкоштовного доступу постачальників електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсній основі, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної форм власності, придатної для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж, з метою забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг на відповідній території проектом акта пропонується затвердити Порядок безкоштовного доступу постачальників електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної власності на призначеній для забезпечення доступу до таких послуг території, придатній для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: bookmark=id.3dy6vkm][bookmark: bookmark=id.1t3h5sf]Проектом акта пропонується затвердити Порядок безкоштовного доступу постачальників електронних комунікаційних послуг, обраних на конкурсі з розгортання електронних комунікаційних мереж для забезпечення доступності універсальних електронних комунікаційних послуг, до об’єктів інфраструктури державної та комунальної власності на призначеній для забезпечення доступу до таких послуг території, придатній для розгортання (створення) електронних комунікаційних мереж.

[bookmark: _heading=h.4d34og8]4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Закон України від «Про електронні комунікації»;
[bookmark: _heading=h.2s8eyo1][bookmark: _heading=h.fuybkjjnnbrl]постанова Кабінету Міністрів України від 18.09.2019 № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації»;
[bookmark: _heading=h.z96nbpgnube4]Закон України «Про доступ до об’єктів будівництва, транспорту, електроенергетики з метою розвитку електронних комунікаційних мереж».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує фінансування з державного бюджету. 

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: bookmark=id.lnxbz9]З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 
03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінцифри.
Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, тому потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування.
Проект акта не стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань осіб з інвалідністю, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності 
[bookmark: _GoBack]Проект акта містить норми, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації. 

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта забезпечить виконання положень Закону України «Про електронні комунікації».
Реалізація акта за предметом правового регулювання матиме позитивний вплив на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, ринок праці, рівень зайнятості населення.
Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на громадське здоров’я, екологію на навколишнє природне середовище. 
Реалізація акта матиме вплив на інтереси заінтересованих сторін:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Держава, органи виконавчої влади
	Позитивний
	Прийняття проекту акта сприятиме забезпеченню покриттям фіксованим ШСД 95% населення країни, сприятиме імплементації урядової політики у сфері цифрової інфраструктури, забезпечуватиме доступ до мережі Інтернет громадян, які проживають на територіях, де відсутній доступ до універсальних електронних комунікаційних послуг.

	Постачальники електронних комунікаційних послуг
	Позитивний
	Збільшення клієнтської бази, доходів і зони покриття електронними комунікаційними послугами.

	Споживачі
	Позитивний
	Забезпечення доступу громадян до Інтернету. Розширення доступу та можливостей людей для безпечного та ефективного використання Інтернету як для особистого розвитку, так і для ведення власної справи шляхом покращення цифрових навичок.





Перший віце-прем’єр-міністр України — 
Міністр цифрової трансформації України                               Михайло ФЕДОРОВ
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