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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
«Деякі питання забезпечення функціонування державних інформаційних ресурсів»
1. Мета
[bookmark: _heading=h.30j0zll]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання забезпечення функціонування державних інформаційних ресурсів» (далі – проект акта) розроблено з метою забезпечення належного функціонування інформаційно-комунікаційних систем, державних інформаційних ресурсів (публічних електронних реєстрів), власниками яких є органи державної влади, органи місцевого самоврядування, державні та комунальні підприємства, установи, організації, що належать до сфери їх управління, та захисту інформації, що обробляється в них, протягом періоду дії правового режиму воєнного стану в Україні та шести місяців після його припинення чи скасування, зокрема, створення резервних копій державних інформаційних ресурсів (публічних електронних реєстрів) та можливості їх розміщення за межами України.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _heading=h.3znysh7]Проект акта розроблено на виконання Закону України від 15 березня 2022 року № 2130-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» (набрав чинності 01 липня 2022 року) та на виконання пунктів 1.1, 1.2, 1.3, 1.5 та 1.6 Плану організації підготовки проектів актів та виконання інших завдань, необхідних для забезпечення реалізації вказаного Закону (резолюція Першого віце-прем’єр-міністра України – Міністра економіки України від 06 липня 2022 року № 16410/1/1-22 до Закону України від 15 березня 2022 року № 2130 – ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів»), згідно з якими Кабінету Міністрів України необхідно привести свої нормативно-правові акти у відповідність із цим Законом, а також Мінцифри внести на розгляд Кабінету Міністрів України проекти відповідних актів, якими визначаються: перелік видів державних інформаційних ресурсів та систем, щодо яких може здійснюватися резервне копіювання; порядок укладання володільцями інформації - власниками (держателями) державних інформаційних ресурсів договорів про технічне адміністрування відповідних реєстрів з іноземними компаніями, організаціями постачальниками послуг з надання хмарних ресурсів (надавачами хмарних послуг), утвореними відповідно до законодавства інших держав, та/або їх зареєстрованими (акредитованими або легалізованими) відповідно до законодавства України філіями, представництвами та іншими відокремленими підрозділами з місцезнаходженням на території України протягом періоду дії правового режиму воєнного стану в Україні та шести місяців після його припинення чи скасування; порядок передачі, зберігання, функціонування та доступу до державних інформаційних ресурсів (відповідних публічних електронних реєстрів) та їх резервних копій. 
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується затвердити:
Порядок передачі, збереження, функціонування та доступу до державних інформаційних ресурсів (публічних електронних реєстрів) та їх резервних копій, розміщених на хмарних ресурсах та/або центрах обробки даних, що розташовані за межами України;
Порядок укладання договорів володільцями інформації - власниками (держателями) державних інформаційних ресурсів (публічних електронних реєстрів) про технічне адміністрування відповідних реєстрів з іноземними компаніями, організаціями - постачальниками послуг з надання хмарних ресурсів (надавачами хмарних послуг), утвореними відповідно до законодавства інших держав та/або їх зареєстрованими (акредитованими або легалізованими) відповідно до законодавства України філіями, представництвами та іншими відокремленими підрозділами з місцезнаходженням на території України;
перелік видів державних інформаційних ресурсів та систем, щодо яких може здійснюватися резервне копіювання.
[bookmark: _heading=h.2et92p0]Проектом акту пропонується врегулювати механізм розміщення органами державної влади, органами місцевого самоврядування, державним та комунальним підприємствами, установами, організаціями, що належать до сфери їх управління, та які виявили бажання (намір) розмістити інформаційно-комунікаційні системи, електронні комунікаційні системи, публічні електронні реєстри на хмарних ресурсах та/або центрах обробки даних за кордоном, з метою захисту інформації в них. 
В той же час обмежується коло держав та суб’єктів, в яких можливе таке розміщення. Заборонено використовувати хмарні ресурси та/або центри обробки даних, розміщені на тимчасово окупованій території України, або тих, що належать державі, визнаній Верховною Радою України державою-агресором чи державою окупантом, або належать державі чи суб’єктам, діяльність яких підпадає під дію Закону України «Про санкції» та щодо яких прийнято рішення про застосування санкцій в Україні та/або іншій країні світу та територіях держав, які входять до митних та воєнних союзів з такими державами.
Також з метою приведення актів Кабінету Міністрів України у відповідність до Закону України від 15 березня 2022 року № 2130-ІХ «Про внесення змін до деяких законів України щодо забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів» пропонується внести зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 12 березня 2022 року № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану».
4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Закони України «Про публічні електронні реєстри», «Про захист інформації в інформаційно-комунікаційних системах», «Про основні засади забезпечення кібербезпеки України», «Про електронні комунікації», «Про правовий режим воєнного стану»;
постанови Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації», від 12 березня 2022 р. № 263 «Деякі питання забезпечення функціонування інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів в умовах воєнного стану».
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткових матеріальних та інших витрат.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.
7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта. 
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.
8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить врегулювання порядку створення резервних копій державних інформаційних ресурсів із дотриманням встановлених для таких ресурсів вимог щодо їх захисту, цілісності та конфіденційності та їх розміщення за межами України та розміщення інформаційно-комунікаційних систем, електронних комунікаційних систем, публічних електронних реєстрів за межами України, сприятиме належному виконанню завдань держави у період воєнного стану.
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