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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України
«Про затвердження Порядку надання та припинення доступу до програмного модуля «Конкурси проектів інститутів громадянського суспільства» онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади
з громадянами та інститутами громадянського суспільства»

1. Мета
Проект акта розроблено з метою забезпечення належного функціонування програмного модуля «Конкурси проектів інститутів громадянського суспільства» онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства (далі – програмний модуль) шляхом упорядкування доступу користувачів до нього.

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено на виконання пункту 11 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка», згідно з якими на Міністерство цифрової трансформації України як на держателя онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства покладається обов’язок затвердити порядок надання та припинення доступу до програмного модуля.
Відповідно до Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049, конкурси з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка за рахунок коштів державного і місцевих бюджетів (далі – конкурс), повинні проводитися виключно з використанням програмного модуля за умови наявності відповідної технічної можливості на онлайн-платформі взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства.
Зважаючи на те, що використання програмного модуля для проведення конкурсів передбачає надання доступу та взаємодію осіб з різною сукупністю функцій, які вони виконують в програмному модулі (посадових осіб організаторів конкурсів, громадян, представників інститутів громадянського суспільства та членів конкурсних комісій), виникає потреба у визначенні процедури надання та припинення доступу таких осіб до програмного модуля.


3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується визначити процедури надання та припинення доступу до програмного модуля для кожної з категорій осіб, які використовують програмний модуль: відповідальних осіб, інших посадових осіб організаторів конкурсів, громадян, керівників й інших представників інститутів громадянського суспільства та членів конкурсних комісій.
Передбачається, що доступ відповідальних осіб організаторів конкурсів до програмного модуля буде надаватися технічним адміністратором онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства (державним підприємством «Дія», що належить до сфери управління Міністерства цифрової трансформації України).
Натомість, громадянам та керівникам інститутів громадянського суспільства доступ до програмного модуля надаватиметься без участі інших осіб.
Відповідальні особи організаторів конкурсів та керівники інститутів громадянського суспільства також матимуть можливість надавати доступ до програмного модуля іншим особам, які беруть участь у забезпеченні проведення конкурсів (іншим посадовим особам організаторів конкурсів і представникам інститутів громадянського суспільства, а також членам конкурсних комісій).
Доступ до програмного модуля має припинятися такими самими категоріями осіб, які його надали. Також пропонується застосовувати додаткові підстави припинення технічним адміністратором онлайн-платформи взаємодії органів виконавчої влади з громадянами та інститутами громадянського суспільства доступу до програмного модуля, зумовлені потребою у забезпеченні захисту інформації в програмному модулі.
При цьому електронна ідентифікація та автентифікація для роботи в програмному модулі буде здійснюватися з використанням засобів електронної ідентифікації, застосування яких забезпечується в рамках інтегрованої системи електронної ідентифікації.

4. Правові аспекти
Проект акта розроблено відповідно до пункту 11 постанови Кабінету Міністрів України від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка», пунктів 1, 3, підпункту 2 та підпункту 3 пункту 4 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856.
У відповідній сфері суспільних відносин діють:
Закони України «Про захист інформації в інформаційно-телекомунікаційних системах», «Про захист персональних даних», «Про електронні довірчі послуги»;
постанови Кабінету Міністрів України:
від 12 жовтня 2011 року № 1049 «Про затвердження Порядку проведення конкурсу з визначення програм (проектів, заходів), розроблених інститутами громадянського суспільства, для виконання (реалізації) яких надається фінансова підтримка»;
від 19 червня 2019 року № 546 «Про затвердження Положення про інтегровану систему електронної ідентифікації».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевих бюджетів та не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи проекту акта не проводилися.
Відповідно до пункту 5 § 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, цифрова експертиза проекту акта не проводилася.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Реалізація акта матиме вплив на інтереси організаторів конкурсів, громадян, інститутів громадянського суспільства та членів конкурсних комісій, які будуть використовувати програмний модуль:

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Організатори конкурсів, громадяни, інститути громадянського суспільства та члени конкурсних комісій
	Спрощення участі заінтересованих сторін у процедурах проведення конкурсів. 
	Визначення прозорих і передбачуваних умов надання та припинення доступу до програмного модуля.
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