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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про встановлення Вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування»

1. Мета
Метою проекту акта є встановлення організаційних, методологічних, технічних та технологічних умов використання засобів електронної ідентифікації у сфері електронного урядування залежно від рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації.
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Згідно з абзацами двадцять третім, двадцять четвертим частини другої статті 7 Закону України «Про електронні довірчі послуги» до повноважень головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері електронних довірчих послуг, належить забезпечення державного регулювання з питань електронної ідентифікації з використанням електронних довірчих послуг в межах своєї компетенції відповідно до цього Закону; здійснення інших повноважень у сферах електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації, визначених законом.
Відповідно до абзацу сьомого підпункту 21 пункту 4 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856, Мінцифри відповідно до покладених на нього завдань затверджує вимоги до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування.
Отже, прийняття проекту акта дозволить реалізувати повноваження Міністерства цифрової трансформації України, як головного органу у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері електронної ідентифікації та забезпечить визначення вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування.
Крім того, відповідно до пункту 5 постанови Кабінету Міністрів України від 02 вересня 2019 року № 829 «Деякі питання оптимізації системи центральних органів виконавчої влади» утворено Міністерство цифрової трансформації України реорганізацією Державного агентства з питань електронного урядування України шляхом перетворення. 
Враховуючи зазначене, виникла необхідність визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного агентства з питань електронного урядування України від 27 листопада 2018 року № 86 «Про встановлення Вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування», зареєстрований в Міністерстві юстиції України 26 грудня 2018 року за № 1462/32914.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується:
затвердити Вимоги до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування, якими визначаються елементи технічних специфікацій та процедур до реєстрації власників засобів електронної ідентифікації, управління засобами електронної ідентифікації, автентифікації, управління та організації;
визнати таким, що втратив чинність, наказ Державного агентства з питань електронного урядування України від 27 листопада 2018 року № 86 «Про встановлення Вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування», зареєстрований в Міністерстві юстиції України від 26 грудня 2018 року № 1462/32914.
4. Правові аспекти
Закон України «Про електронні довірчі послуги», Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856.
5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів та не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики».
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не стосується зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, відповідає положенням Конвенції про захист прав людини і основоположних свобод.
Проект акта не містить положень, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків. Реалізація проекту акта не матиме впливу на представників обох статей.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації.
У проекті акта відсутні правила і процедури, які можуть містити ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних із корупцією. Проект акта не потребує проведення громадської антикорупційної експертизи.
Антикорупційна експертиза стосовно проекту акта Національним агентством з питань запобігання корупції не проводилась.
Відповідно до пункту 5 § 50 Регламенту Кабінету Міністрів України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 липня 2007 року № 950, цифрова експертиза проекту акта не проводилася.

8. Прогноз результатів
Результатом реалізації проекту акта буде затвердження Вимог до засобів електронної ідентифікації, рівнів довіри до засобів електронної ідентифікації для їх використання у сфері електронного урядування. 
Можливі ризики, пов’язані з реалізацією проекту  акта, та відповідні шляхи щодо їх мінімізації відсутні.
Проект акта є регуляторним і матиме вплив на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання.
Водночас, реалізація акта не матиме впливу на громадян і держави, розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
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