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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення опитування населення України щодо ініціатив, проектів у різних сферах суспільного життя на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг, у тому числі з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія)»

1. Мета
[bookmark: _Hlk49530436][bookmark: _Hlk49526985][bookmark: _Hlk86674511]Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про затвердження Порядку проведення опитування населення України щодо ініціатив, проектів у різних сферах суспільного життя на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг, у тому числі з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія)» (далі – проект акта) розроблено з метою нормативного визначення механізму проведення опитування населення України щодо ініціатив, проектів у різних сферах суспільного життя засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг, у тому числі з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія).

[bookmark: _heading=h.30j0zll]2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Наразі нормами національного законодавства України встановлено правові підстави проведення на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг опитування населення України з питань у різних сферах суспільного життя (далі - опитування).
Разом з цим, сам механізм опитування законодавством не визначено, у зв’язку з чим наразі відсутня можливість його технічної реалізації.    
З метою забезпечення технічної реалізації опитування виникла необхідність щодо розроблення даного проекту постанови Кабінету Міністрів України. 

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта передбачається:
затвердження Порядку проведення опитування населення України щодо ініціатив, проектів у різних сферах суспільного життя на Єдиному державному вебпорталі електронних послуг (далі – Портал Дія) та/або його мобільному додатку;
внесення змін до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації», в частині надання Мінцифри повноважень щодо проведення опитувань. 

4. Правові аспекти
Постанова Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації»;
постанова Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 «Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних та інших коштів державного бюджету та буде здійснюватися у межах коштів, передбачених у 

Державному бюджеті України на відповідний рік Міністерству цифрової трансформації, а також за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.

6. Позиція заінтересованих сторін
Публічні консультації не проводились.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація акта визначить механізм проведення опитування, що стане передумовою для його технічної реалізації. 

	Заінтересована сторона
	Вплив реалізації акта на
заінтересовану сторону
	Пояснення очікуваного впливу

	Населення України 
	Позитивний
	Буде запроваджено можливість донесення думки населення до органів державної влади, з того чи іншого питання, у простий та швидкий спосіб на Порталі Дія у тому числі з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія).

	Органи державної влади
	Позитивний

	Буде запроваджено можливість отримання думки населення з того чи іншого питання, у простий та швидкий спосіб на Порталі Дія у тому числі з використанням мобільного додатка Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (Дія).
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