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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту наказу Міністерства цифрової трансформації України
[bookmark: _Hlk193183315]«Про затвердження Принципів відповідальної гри»


1. Мета
Проект наказу Міністерства цифрової трансформації України «Про затвердження Принципів відповідальної гри» (далі – проект акта) розроблено на виконання Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі –Закон), з метою здійснення організаторами азартних ігор заходів спрямованих на попередження та мінімізацію негативних наслідків участі фізичних осіб в азартних іграх, а також заходів, спрямованих на організацію самоконтролю та самообмеження для гравців.
[bookmark: n1977][bookmark: n1978]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _Hlk196919497][bookmark: _Hlk199234670][bookmark: _Hlk195717978]Законом України від 04 грудня 2024 року № 4116-ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей» внесено зміни до Закону України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор» (далі – Закон), зокрема в частині розподілу повноважень з державного регулювання діяльності у сфері організації та проведення азартних ігор між центральним органом виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері, та центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері.
Пунктом 10 частини першої статті 7 Закону передбачено, що центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері встановлює принципи відповідальної гри.
Згідно з пунктом 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856, Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема, у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері.
Постановою Кабінету Міністрів України від 21 березня 2025 року № 314 «Про центральний орган виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері» утворено  Державне агентство України ПлейСіті як центральний орган виконавчої влади, який реалізує державну політику у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері.
Постановою Кабінету Міністрів України від 25 березня 2025 року № 336 Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей ліквідовано.
З прийняттям розпорядження Кабінету Міністрів України від 30 травня  2025 року № 519-р «Про можливість забезпечення здійснення Державним агентством ПлейСіті функцій і повноважень» Державне агентство ПлейСіті отримало можливість здійснювати покладені на нього згідно з постановою Кабінету Міністрів України від 2 травня 2025 року № 505 «Про затвердження Положення про Державне агентство України ПлейСіті» функції і повноваження.
[bookmark: _Hlk193184149]Враховуючи викладене Міністерством цифрової трансформації України розроблено проект акта, яким пропонується затвердити Принципи відповідальної гри.
Разом з тим, рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей              від 11 серпня 2021 року № 483 «Про затвердження Принципів відповідальної гри», зареєстроване у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2021 року за                     № 1141/36763, потребує визнання  таким, що втратило чинність.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: n1981]Проектом акта пропонується затвердити Принципи відповідальної гри та визнати таким, що втратило чинність рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 11 серпня 2021 року № 483 «Про затвердження Принципів відповідальної гри», зареєстроване у Міністерстві юстиції України 31 серпня 2021 року за № 1141/36763.

4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у відповідній сфері суспільних відносин:
Закон України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор»; 
Закон України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей»;
[bookmark: _Hlk196901808]Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856;
Положення про Державне агентство України ПлейСіті, затверджене постанова Кабінету Міністрів України від 2 травня 2025 року № 505.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту акта не потребуватиме додаткового фінансування з державного чи місцевих бюджетів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та місцевого бюджетів.
6. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта потребує проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2010 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики». 
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, функціонування і застосування української мови як державної, тому не потребує погодження з уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідними органами місцевого самоврядування, уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об’єднаннями та всеукраїнськими об’єднаннями організацій роботодавців, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
[bookmark: n1990][bookmark: n1992][bookmark: n1993][bookmark: n1994][bookmark: n1997]
7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції, прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, які впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть вплинути під час реалізації проекту акта. 
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить реалізацію вимог Закону.
Реалізація акта не матиме негативного впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання, громадян і держави; розвиток регіонів, підвищення чи зниження спроможності територіальних громад; ринок праці, рівень зайнятості населення; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами.
Прогноз очікуваних результатів реалізації акта визначається в якісному вимірі та є позитивним для усіх заінтересованих сторін: держави, організаторів азартних ігор їх гравців та відвідувачів, а також не містить ризиків при реалізації його положень.


[bookmark: _heading=h.xkqmbsmrv6wu21][bookmark: _heading=h.gwphwd4ryvt412][bookmark: _heading=h.gwphwd4ryvt411][bookmark: _heading=h.cw2azyb21peu1][bookmark: _heading=h.tf2gk3lsnlrh1][bookmark: _heading=h.hmqu6hyizdd1212][bookmark: _heading=h.hmqu6hyizdd12111]Віце-прем’єр-міністр України з інновацій, 
розвитку освіти, науки та технологій – 
Міністр цифрової трансформації України                           Михайло ФЕДОРОВ
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