ЗВІТ
про результати публічного громадського обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання використання поточних рахунків фізичних осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб «Дія.Картка», та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки»

[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Відкрите громадське обговорення проекту постанови Кабінету Міністрів України «Деякі питання використання поточних рахунків фізичних осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб «Дія.Картка», та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки», розробленої з метою унормування використання поточних рахунків осіб у банках, до яких емітовано електронний платіжний засіб «Дія.Картка», та відображення засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг інформації про такі рахунки, проводилося в період з 26 травня 2025 року по 11 червня 2025 року шляхом розміщення тексту проекту акта на офіційній вебсторінці Мінцифри.
[bookmark: _GoBack]Пропозиції від громадськості щодо проекту акта на адресу Міністерства цифрової трансформації України не надходили.
