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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про проведення верифікації деяких реєстрових даних»

1. Мета
Проект постанови Кабінету Міністрів України «Про проведення верифікації деяких реєстрових даних» (далі – проект акта) розроблено з метою забезпечення реалізації Закону України «Про публічні електронні реєстри».

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта розроблено на виконання вимог частини сьомої статті 34 Закону України «Про публічні електронні реєстри», а також на виконання 
пункту 1 доручення Прем’єр-міністра України від 14.02.2022 № 57240/1/1-21.
Так, 1 січня 2022 року набув чинності Закон України «Про публічні електронні реєстри» (далі - Закон), яким встановлено правові, організаційні і фінансові засади створення та функціонування публічних електронних реєстрів. з метою захисту прав та інтересів фізичних та юридичних осіб під час створення, зберігання, оброблення та використання інформації у публічних електронних реєстрах.
Відповідно до частини сьомої статті 34 Закону з метою забезпечення цілісності, повноти, достовірності реєстрових даних у реєстрах можуть проводитися процедури звірки, верифікації, співставлення таких даних.
Згідно із статтею 11 Закону центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізує державну політику у сфері розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, зокрема, забезпечує формування державної політики у сфері реєстрів; здійснює нормативно-правове регулювання у сфері реєстрів.
Також відповідні повноваження визначені й Положенням про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженим постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856.
Отже, прийняття цього акта дозволить, зокрема верифікувати дані Єдиного державного демографічного реєстру, Єдиної інформаційної бази даних про внутрішньо переміщених осіб, Державного реєстру актів цивільного стану громадян, Державного реєстру фізичних осіб - платників податків, Реєстру застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування, Інформаційних систем Державної міграційної служби.
Також зазначаємо, що пунктом 2 частини першої статті 11 Закону України «Про захист персональних даних» передбачено, що підставами для обробки персональних даних є дозвіл на обробку персональних даних, наданий володільцю персональних даних відповідно до закону виключно для здійснення його повноважень, тобто обробка персональних даних в рамках верифікації буде здійснюватись на виконання повноважень, визначеним Законом. 

3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується провести верифікацію даних про фізичних осіб на підставі даних, що обробляються в Єдиному державному демографічному реєстрі, Єдиній інформаційній базі даних про внутрішньо переміщених осіб, Державному реєстрі актів цивільного стану громадян, Державному реєстрі фізичних осіб - платників податків, Реєстрі застрахованих осіб Державного реєстру загальнообов’язкового державного соціального страхування. 
Для проведення верифікації пропонується: затвердити строки та етапи її здійснення, перелік даних державних інформаційних ресурсів, за якими здійснюється верифікація та перелік даних, які підлягають актуалізації за результатами верифікації; виконати етапи верифікації органами державної влади, у сфері повноважень яких знаходяться визначені державні інформаційні ресурси; розробити та запровадити електронний сервіс верифікації інформації про фізичних осіб засобами відомчої інформаційної системи Державної міграційної служби, який має забезпечити можливість проведення верифікації інформації про фізичних осіб, що обробляється в державних інформаційних ресурсах, зі здійсненням інформаційної через систему електронної взаємодії.
Крім того, пропонується визнати такою, що втратила чинність, постанову Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1078 «Про реалізацію експериментального проекту верифікації даних про фізичних осіб, що обробляються в деяких національних електронних інформаційних ресурсах».

4. Правові аспекти
Правові підстави розроблення проекту акта та інші нормативно-правові акти, що діють у цій сфері суспільних відносин:
Податковий кодекс України;
Закони України «Про публічні електронні реєстри», «Про захист персональних даних», «Про Єдиний державний демографічний реєстр та документи, що підтверджують громадянство України, посвідчують особу чи її спеціальний статус», «Про забезпечення прав і свобод внутрішньо переміщених осіб», «Про державну реєстрацію актів цивільного стану», «Про збір та облік єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування»;
постанови Кабінету Міністрів України від 25 квітня 2018 р. № 411 «Деякі питання електронної системи охорони здоров’я», від 8 вересня 2016 р. № 606 «Деякі питання електронної взаємодії електронних інформаційних ресурсів».




5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація акта не потребує додаткових матеріальних та інших коштів державного бюджету та буде здійснюватися виключно за рахунок коштів міжнародної технічної допомоги.

6. Позиція заінтересованих сторін
[bookmark: _GoBack]З метою проведення публічних консультацій, відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінцифри.
Проект акта не стосується питань місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад.
Листом Всеукраїнської громадської організації «Асоціація малих міст України» від 25.10.2022 № 25-10-2/22 висловлено позицію щодо підтримки проекту акта.
Листом Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація міст України» від 17.10.2022 № 5-763/22 проект акта погоджено без зауважень.
Листом Всеукраїнської асоціації органів місцевого самоврядування «Асоціація об’єднаних територіальних громад» від 26.10.2022 № 214/22 проект акта погоджено без зауважень та пропозицій.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
У проекті акта відсутні положення, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.

8. Прогноз результатів
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив, оскільки підтримує актуалізацію даних у державних інформаційних ресурсах України.
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