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ПОРІВНЯЛЬНА ТАБЛИЦЯ
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до переліку видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення правового режиму Дія Сіті»
	Зміст положення акта законодавства
	Зміст відповідного положення проекту акта

	Перелік видів діяльності, здійснення яких стимулюється шляхом створення 
правового режиму Дія Сіті, затверджений постановою Кабінету Міністрів України 
від 19 квітня 2022 р. № 467  

	Розробка, запровадження та технологічна підтримка продуктів і рішень міжнародних карткових платіжних систем.
[bookmark: n10][bookmark: _GoBack]Виробництво та реалізація електронних компонентів і плат, комп’ютерів і периферійного устатковання, обладнання зв’язку, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, оптичних приладів і фотографічного устатковання для використання в оборонній (безпековій), промисловій та побутовій сфері.
[bookmark: n11]Надання у користування потужностей з обробки та зберігання даних у сфері інформатизації (обчислювальна інфраструктура) у вигляді хмарного (віртуального) дата-центру, ресурсів віртуальної інфраструктури, надання послуг із зберігання та обробки інформації з використанням функціональності ліцензійного програмного забезпечення, а також надання інфраструктури для зберігання та обробки даних і розміщення (хостингу) комп’ютерного обладнання в центрі обробки даних.
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Відсутній
	Розробка, запровадження та технологічна підтримка продуктів і рішень міжнародних карткових платіжних систем.
Виробництво та реалізація електронних компонентів і плат, комп’ютерів і периферійного устатковання, обладнання зв’язку, інструментів і обладнання для вимірювання, дослідження та навігації, оптичних приладів і фотографічного устатковання для використання в оборонній (безпековій), промисловій та побутовій сфері.
Надання у користування потужностей з обробки та зберігання даних у сфері інформатизації (обчислювальна інфраструктура) у вигляді хмарного (віртуального) дата-центру, ресурсів віртуальної інфраструктури, надання послуг із зберігання та обробки інформації з використанням функціональності ліцензійного програмного забезпечення, а також надання інфраструктури для зберігання та обробки даних і розміщення (хостингу) комп’ютерного обладнання в центрі обробки даних.
Виробництво транспортних засобів, оснащених виключно електричними двигунами (одним чи декількома), їх комплектуючих частин та устатковання, інших вузлів, деталей і приладдя, а також пов'язані з цим технічні випробування та дослідження.
Розробка, впровадження інформаційних технологій в сільському та лісовому господарстві, зокрема геоінформаційні технології (ГІС) та GPS сільське господарство, супутникові знімки, інші аерофотознімки, онлайн-дані, об’єднання наборів даних, інтелектуальні технології для оптимізації застосування добрив та пестицидів, а також пов’язані з цим дослідження.
Проектування, виробництво безпілотних літальних апаратів, їх технічне обслуговування та ремонт, а також послуги з навчання керуванню безпілотними літальними апаратами ( у тому числі відпрацювання польотних завдань, навичок маскування), аеро-, фото-, відеозйомка (аеророзвідка).
Розробка, впровадження сумісних з нервовою системою людини технологій з урахуванням психології та фізіології користувачів для управління комп'ютерами (нейроінтерфейс), розробка апаратної частини пристроїв, спеціалізованого програмного забезпечення.




Віце-прем’єр-міністр України – 
Міністр цифрової трансформації України                                                                                   Михайло ФЕДОРОВ











