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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення змін до деяких постанов Кабінету Міністрів України»


1. Резюме
Метою прийняття акта є удосконалення (спрощення) процедури подання і розгляду заяв на отримання публічних послуг у сфері опіки і піклування, зокрема, щодо створення дитячих будинків сімейного типу, утворення прийомної сім’ї, отримання дозволу на відчуження майна дитини.  

2. Проблема, яка потребує розв’язання
Станом на сьогодні процес звернення громадянами до органів державної влади стосовно питань оформлення опіки і піклування, пов’язаний з значним адміністративним навантаженням. Від громадян вимагається подання значної кількості довідок та документів з відомостями, які додатково перевіряються посадовими особами відповідних органів. Складність цього процесу негативно позначається на готовності громадян брати під опіку дітей, позбавлених батьківського піклування.
Зниження адміністративного навантаження на громадян під час надання їм публічних послуг є постійним завданням органів виконавчої влади та органів місцевого самоврядування. При цьому особлива увага повинна приділятися громадянам, які потребують соціального захисту, зокрема дітям, позбавленим батьківського піклування.
Відповідні умови для створення дитячого будинку сімейного типу та прийомної сім’ї можна забезпечити шляхом надання можливості громадянам подавати заяву та документи в електронній формі або поштою, а якщо такий громадянин вирішив відвідати суб’єкта надання послуг особисто, то шляхом надання йому права подати усну заяву.
Скорочення кількості документів, необхідних для надання відповідної послуги, можна забезпечити шляхом запровадження інформаційної взаємодії між суб’єктами надання послуг та суб’єктами, які володіють необхідною інформацією. Наразі більшість документів, які подаються разом із заявою містять ті ж самі відомості, які вже є у володінні державних органів.


3. Суть проекту акта
Проектом акта пропонується оптимізувати процес подання та розгляду заяви щодо:
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створення дитячого будинку сімейного типу – шляхом внесення змін до Положення про дитячий будинок сімейного  типу, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 564;
утворення прийомної сім’ї – шляхом внесення змін до Положення про прийомну сім’ю, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 26 квітня 2002 р. № 565;
отримання дозволу на відчуження майна дитини – шляхом внесення змін до Порядку провадження органами опіки та піклування діяльності, пов’язаної із захистом прав дитини, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 24 вересня 2008 р. № 866.
Зокрема, в залежності від послуги передбачається:
скоротити кількість документів, які надаються для отримання послуги;
розширити способи звернення за послугами (через Інтернет, поштою, подання усної заяви);
забезпечити порядок інформаційної взаємодії між суб’єктами надання послуг та суб’єктами, які володіють інформацією, необхідною для надання послуг;
встановити порядок повідомлення заявника про результати розгляду заяви щодо надання послуги.

4. Вплив на бюджет
Реалізація проекту акта не матиме впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів та не потребує фінансування з державного чи місцевого бюджетів.

5. Позиція заінтересованих сторін
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, сфери наукової та науково-технічної діяльності та не потребує погодження уповноваженими представниками всеукраїнських асоціацій органів місцевого самоврядування чи відповідних органів місцевого самоврядування, представниками всеукраїнських профспілок, їхніх об’єднань та всеукраїнських об’єднань організацій роботодавців, всеукраїнських об’єднань  осіб з інвалідністю, Наукового комітету Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

6. Прогноз впливу
Реалізація проекту акта матиме позитивний вплив на ключові інтереси дітей, позбавлених батьківського піклування, а також на кандидатів у прийомні батькі чи батьки-вихователі, оскільки проектом акта удосконалюється (спрощується) механізм, відповідно до якого діти, позбавлені батьківського піклування можуть бути влаштовані в прийомну сім’ю чи дитячий будинок сімейного типу. 
Прогноз впливу реалізації акта на ключові інтереси заінтересованих сторін додається.
Реалізація акта за предметом правового регулювання не впливатиме на ринкове середовище, забезпечення прав та інтересів суб’єктів господарювання, розвиток регіонів, ринок праці, громадське здоров’я, екологію на навколишнє природне середовище.
7. Позиція заінтересованих органів
Проект акта потребує погодження з Міністерством розвитку економіки, торгівлі та сільського господарства, Міністерством фінансів, Міністерством розвитку громад і територій, Міністерством юстиції, Міністерством охорони здоров’я, Міністерство внутрішніх справ, Міністерством соціальної політики, Державною податковою службою України, Пенсійним фондом, Фондом державного майна, Державною міграційною службою.

8. Ризики та обмеження
У проекті акта відсутні положення, що стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод, впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків, містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією, створюють підстави для дискримінації, стосуються інших ризиків та обмежень, які можуть виникнути під час реалізації акта. 
Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи не проводилися. 

9. Підстава розроблення проекту акта
Проект акта розроблено з власної ініціативи Мінцифри, на виконання завдань, визначених у Положенні про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженому постановою Кабінету Міністрів України від 
18 вересня 2019 р. № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації».


Віце-прем’єр-міністр України –
Міністр цифрової трансформації України		     Михайло ФЕДОРОВ


