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Звіт про оприлюднення проекту регуляторного акта 

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство цифрової трансформації України. 
2. Зміст питання або назва проекту акта, що виносилися на обговорення: 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на виконання Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики” та відповідно до статті 9 Закону України «Про засади державної регуляторної політики у сфері господарської діяльності» на громадське обговорення виносився проект Закону України «Про внесення зміни до пункту 271.2 статті 271 Податкового кодексу України щодо унормування питань оприлюднення і застосування рішення про нормативну грошову оцінку земельних ділянок, проведену вперше».
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Проект акта опубліковано 22.08.2022 на офіційному веб-сайті Мінцифри https://thedigital.gov.ua/regulations/povidomlennya-pro-oprilyudnennya-proektu-zakonu-ukrayini-pro-vnesennya-zmini-do-punktu-2712-statti-271-podatkovogo-kodeksu-ukrayini.
[bookmark: _gjdgxs]Зауваження та пропозиції від фізичних та юридичних осіб, їх об’єднань  приймалися впродовж одного місяця днів з дня оприлюднення проекту за адресою: 03150 м. Київ вул. Ділова, 24, e-mail: brostivska@thedigital.gov.ua.
Під час громадського обговорення отримано пропозиції від ТОВ «лайфселл».
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Врахування вказаної пропозиції дозволить розширити коло суб’єктів, які можуть отримувати земельні ділянки для мети використання земельної ділянки – розгортання мереж електронних комунікацій та/або інфраструктури








