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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми»

1. Мета
Метою прийняття постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення змін до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми» (далі – проект акта) є спрощення умов отримання державної допомоги на дітей одинокими матерями (батьками) (які не перебувають у шлюбі), зокрема за допомогою Єдиного державного веб-порталу електронних послуг (далі – Портал Дія), а також врегулювання процедури подання заяви про призначення державної допомоги сім’ям з дітьми засобами Порталу Дія. 
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Проект акта було підготовлено Міністерством цифрової трансформації разом з Міністерством соціальної політики у зв'язку з необхідністю спрощення доступу до отримання послуг соціальної сфери, зокрема послуг з отримання допомоги сім’ями з дітьми.
Також, постановою Кабінету Міністрів України від 11 листопада 2020 р.            № 1278 «Про запровадження експериментального проекту щодо запровадження першої черги Єдиної інформаційної системи соціальної сфери» було доручено Міністерству цифрової трансформації забезпечити можливість подання заяв (запитів, звернень) на отримання електронних послуг, зокрема державної допомоги сім’ями з дітьми за допомогою програмних засобів Порталу Дія.
3. Основні положення проекту акта
Проектом акта пропонується внести зміни до Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1751, якими визначаються:
особливості подання заяви про призначення державної допомоги засобами Порталу Дія;
особливості подання декларації про майновий стан у електронній формі засобами Порталу Дія;
порядок електронної інформаційної взаємодії між державними інформаційно-комунікаційними системами.
У разі звернення за призначенням допомоги сім’ям з дітьми засобами Порталу Дія, суб’єкти звернення подають усі необхідні відомості онлайн без візитів до установ соціального захисту населення, що значно спрощує процедуру, а також скорочує час звернення.
4. Правові аспекти 
Закони України «Про особливості надання публічних (електронних публічних) послуг» та «Про державну допомогу сім'ям з дітьми»;
постанови Кабінету Міністрів України від 27 грудня 2001 р. № 1751 «Про затвердження Порядку призначення і виплати державної допомоги сім'ям з дітьми», від 18 вересня 2019 р. № 856 «Питання Міністерства цифрової трансформації», від 17 червня 2015 р. № 423 «Про затвердження Положення про Міністерство соціальної політики України».
5. Вплив на бюджет
Реалізація проекту постанови не потребуватиме додаткових фінансових витрат з Державного бюджету України.
6. Позиція заінтересованих сторін 
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики», проект акта розміщено на офіційному веб-сайті Мінцифри.
Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку».
Проект акта не стосується функціонування і застосування української мови як державної та не потребує розгляду уповноваженими представниками всеукраїнських профспілок, їх об'єднань та всеукраїнських об'єднань організацій роботодавців, та всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілок, Уповноваженим із захисту державної мови.
Проект акта стосується соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю та потребує розгляду Урядовим уповноваженим з прав осіб з інвалідністю. 
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, та не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.
7. [bookmark: _GoBack]Оцінка відповідності 
Проект акта не містить положень, що:
стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції;
стосуються прав та свобод, гарантованих Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод;
впливають на забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків;
містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією;
створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна та громадська антидискримінаційна експертизи проекту акта не проводилась.
8. Прогноз результатів
Реалізація проекту постанови матиме вплив на інтереси сімей з дітьми.
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	Підвищення зручності та доступності послуги, скорочення часу на отримання послуги, а також мінімізація документів необхідних для отримання послуги.
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