Звіт про громадське обговорення проєкту постанови Кабінету Міністрів України «Питання державної платформи стану розвитку широкосмугового доступу до Інтернету (broadband.gov.ua)»

1. Найменування органу виконавчої влади, який проводив обговорення: 
Міністерство цифрової трансформації України. 
2. Зміст питання або назва проєкту акта, що виносилися на обговорення: 
З метою забезпечення вивчення та врахування думки громадськості, на виконання Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03.11.2010 № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» на громадське обговорення виносився проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Питання державної платформи стану розвитку широкосмугового доступу до Інтернету (broadband.gov.ua)» (далі – проєкт акта). 
3. Інформація про осіб, що взяли участь в обговоренні: 
Проєкт акта опубліковано 26.11.2021 на офіційному веб-сайті Мінцифри https://thedigital.gov.ua/regulations/povidomlennya-pro-provedennya-publichnogo-gromadskogo-obgovorennya-proektu-postanovi-kabinetu-ministriv-ukrayini-pitannya-derzhavnoyi-platformi-stanu-rozvitku-shirokosmugovogo-dostupu-do-internetu-broadbandgovua . 
Зауваження та пропозиції від громадськості приймалися до 11.12.2021 за адресою: 03150 м. Київ вул. Ділова, 24, e-mail:  kaninets@thedigital.gov.ua; тел.: 068-25-604-43. 
За результатами громадського обговорення пропозиції відсутні.
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