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[bookmark: _heading=h.2et92p0]ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України 
[bookmark: _heading=h.tyjcwt]“Про внесення змін до пункту 6 Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг”

1. Мета
[bookmark: _heading=h.vruarytmndyx]Проект постанови Кабінету Міністрів України “Про внесення змін до пункту 6 Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг” (далі – проект акта) розроблено з метою удосконалення порядку електронної ідентифікації користувачів засобами Єдиного державного вебпорталу електронних послуг (далі – Портал Дія).

2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
[bookmark: _heading=h.gjdgxs]Положення про Єдиний державний вебпортал електронних послуг, затверджене постановою Кабінету Міністрів України від 04 грудня 2019 р. № 1137 “Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг” (далі – Положення), потребує удосконалення в частині порядку електронної ідентифікації користувачів засобами Порталу Дія. Зокрема пропонується передбачити можливість реалізації додаткової ідентифікації осіб, які авторизуються у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) через Систему BankID Національного банку України (monobank чи приват24) та мають новий номер пристрою для конкретного унікального ідентифікатора користувача, шляхом надсилання смс-повідомлення із кодом підтвердження.
Зазначене дозволить реалізувати можливість отримання смс-повідомлення на фінансовий номер користувача із кодом доступу для додаткової перевірки тих користувачів, які авторизуються, зокрема через систему BankID Національного банку України та мають новий номер пристрою.

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: _heading=h.3znysh7][bookmark: _heading=h.y2uzgh406bj9]Проектом акта пропонується внести зміни до пункту 6 Положення в частині доповнення підпункту 1 зазначеного пункту новим положенням щодо можливості здійснення електронної ідентифікації користувачів іншими засобами електронної ідентифікації, у тому числі, з використанням паролів, отриманих у смс-повідомленнях, які є дійсними для одного сеансу автентифікації.



[bookmark: _GoBack]4. Правові аспекти
Проект акта розроблено відповідно до Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 р. № 856, постанови Кабінету Міністрів України від 4 грудня 2019 р. № 1137 “Питання Єдиного державного вебпорталу електронних послуг та Реєстру адміністративних послуг”.

5. Фінансово-економічне обґрунтування
Реалізація проекту не потребує додаткових бюджетних коштів та не матиме прямого чи опосередкованого впливу на надходження та витрати державного та/або місцевого бюджетів.
Реалізація проекту акта у частині удосконалення порядку функціонування Порталу Дія буде здійснюватися за рахунок обсягів бюджетних асигнувань загального фонду Державного бюджету України на відповідний період за бюджетною програмою “Електронне урядування” (код 2901030), передбачених для адміністрування, забезпечення функціонування та розвитку Порталу Дія.
Фінансово-економічні розрахунки до проекту акта додаються.

6. Позиція заінтересованих сторін
З метою проведення публічних консультацій відповідно до Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів від 3 листопада 2010 р. № 996 “Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики”, проект акта розміщено на офіційному вебсайті Мінцифри.
[bookmark: _heading=h.1fob9te]Проект акта не стосується питань функціонування місцевого самоврядування, прав та інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, соціально-трудової сфери, прав осіб з інвалідністю, функціонування і застосування української мови як державної.
Проект акта не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності.

7. Оцінка відповідності
Проект акта не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проект акта не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проекті акта відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок і чоловіків.
У проекті акта відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проекті акта відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи які створюють підстави для дискримінації.
Громадська антикорупційна, громадська антидискримінаційна та громадська гендерно-правова експертизи не проводились.

8. Прогноз результатів
Прийняття проекту акта забезпечить удосконалення порядку електронної ідентифікації користувачів засобами Порталу Дія. 
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	Надання можливості користувачам Порталу Дія здійснити авторизацію у мобільному додатку Порталу Дія (Дія) на новому пристрої користувача через Систему BankID Національного банку України (monobank чи приват24) шляхом надсилання смс-повідомлення із одноразовим паролем, який відправляється на фінансовий номер користувача




Віце-прем’єр-міністр України з
інновацій, розвитку освіти,
науки та технологій – Міністр
цифрової трансформації України                                           Михайло ФЕДОРОВ
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