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ПОЯСНЮВАЛЬНА ЗАПИСКА
до проекту постанови Кабінету Міністрів України
«Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 
29 квітня 2020 р. № 375»

1. Мета
[bookmark: bookmark=id.30j0zll]Проєкт постанови Кабінету Міністрів України «Про внесення зміни до постанови Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 р. № 375» (далі – проєкт постанови) розроблено з метою забезпечення фінансової підтримки посадових осіб органів місцевого самоврядування, які безпосередньо надають адміністративні послуги або організовують їх надання.
[bookmark: bookmark=id.3znysh7]
2. Обґрунтування необхідності прийняття акта
Відповідно до абзацу третього підпункту 2 пункту 5 розділу II Прикінцевих положень Закону України «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України, спрямованих на запобігання виникненню і поширенню коронавірусної хвороби (COVID-19)» Кабінет Міністрів України встановлює доплати до заробітної плати окремим категоріям працівників, які забезпечують життєдіяльність населення.
Постановою Кабінету Міністрів України від 29 квітня 2020 року № 375 «Деякі питання оплати праці (грошового забезпечення) окремих категорій працівників, військовослужбовців Національної гвардії та Державної прикордонної служби, посадових осіб Державної митної служби, осіб рядового та начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, поліцейських, які забезпечують життєдіяльність населення, на період дії карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та протягом 30 днів з дня його відміни» (далі – Постанова) встановлено, що на період карантину, установленого Кабінетом Міністрів України з метою запобігання поширенню на території України гострої респіраторної хвороби COVID-19, спричиненої коронавірусом SARS-CoV-2, та протягом 30 днів з дня його відміни окремим категоріям працівників, військовослужбовців Національної гвардії та Державної прикордонної служби, посадових осіб Державної митної служби, осіб рядового та начальницького складу органів і підрозділів цивільного захисту, поліцейських, які забезпечують життєдіяльність населення (забезпечення продовольчими та непродовольчими товарами, послугами зв’язку, транспорту, адміністративними, соціальними послугами, а також захист прав дітей та забезпечення правопорядку і безпеки громадян) (далі - працівники) та внаслідок виконання своїх обов’язків мають безпосередній контакт з населенням, встановлюється додаткова доплата до заробітної плати (грошового забезпечення) пропорційно відпрацьованому часу в зазначених умовах.

Разом з тим, зазначена постанова не передбачає можливості встановлення таких доплат для адміністраторів центрів надання адміністративних послуг та посадових осіб виконавчих органів (структурних підрозділів) сільських, селищних, міських рад, які прийняли рішення про утворення центру надання адміністративних послуг, на яких покладено виконання всіх або окремих завдань адміністраторів. 

3. Основні положення проекту акта
[bookmark: bookmark=id.3dy6vkm][bookmark: bookmark=id.1t3h5sf]Проєктом постанови пропонується рекомендувати органам місцевого самоврядування керуватися цією постановою щодо встановлення доплати адміністраторам центрів надання адміністративних послуг та посадовим особам виконавчих органів (структурних підрозділів) сільських, селищних, міських рад, які прийняли рішення про утворення центру надання адміністративних послуг, на яких покладено виконання всіх або окремих завдань адміністраторів,  відповідно до пункту 1 Постанови за рахунок власних коштів за умови відсутності заборгованості місцевих бюджетів за захищеними статтями видатків.

4. Правові аспекти
Закони України «Про місцеве самоврядування в Україні», «Про службу в органах місцевого самоврядування», «Про адміністративні послуги».

5. Фінансово-економічне обґрунтування
[bookmark: bookmark=id.4d34og8]Реалізація положень проєкту постанови додаткових фінансових витрат із державного бюджету не потребуватиме, оскільки здійснюватиметься за рахунок коштів, передбачених на утримання відповідних органів місцевого самоврядування.

[bookmark: bookmark=id.2s8eyo1]6. Позиція заінтересованих сторін
Проєкт постанови виносився на громадське обговорення відповідно до вимог Порядку проведення консультацій з громадськістю з питань формування та реалізації державної політики, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 03 листопада 2020 року № 996 «Про забезпечення участі громадськості у формуванні та реалізації державної політики» шляхом розміщення його тексту на офіційній веб-сторінці Міністерства цифрової трансформації України в період з 03 березня 2021 року по 18 березня 2021 року.
Пропозиції від громадськості щодо зазначеного проєкту постанови на адресу Міністерства цифрової трансформації України не надходили.
Проєкт постанови стосується питань розвитку адміністративно-територіальних одиниць, інтересів територіальних громад, місцевого та регіонального розвитку, у зв’язку з чим потребує розгляду всеукраїнськими асоціаціями органів місцевого самоврядування.
Проєкт постанови стосується соціально-трудової сфери та потребує розгляду Спільним представницьким органом репрезентативних всеукраїнських об’єднань профспілок на національному рівні та Спільним представницьким органом сторони роботодавців на національному рівні.
Проєкт постанови стосується прав осіб з інвалідністю та потребує розгляду всеукраїнськими громадськими організаціями осіб з інвалідністю, їх спілок.
Проєкт постанови не стосується сфери наукової та науково-технічної діяльності, тому не потребує розгляду Науковим комітетом Національної ради з питань розвитку науки і технологій.

7. Оцінка відповідності
Проєкт постанови не містить норм, що стосуються зобов’язань України у сфері європейської інтеграції.
Проєкт постанови не містить норм, що порушують права та свободи, гарантовані Конвенцією про захист прав людини і основоположних свобод 1950 року.
У проєкті постанови відсутні положення, які порушують принцип забезпечення рівних прав та можливостей жінок та чоловіків.
У проєкті постанови відсутні положення, які містять ризики вчинення корупційних правопорушень та правопорушень, пов’язаних з корупцією.
У проєкті постанови відсутні положення, що містять ознаки дискримінації чи створюють підстави для дискримінації.

[bookmark: bookmark=id.3rdcrjn]8. Прогноз результатів
Проєкт постанови не матиме впливу на ринкове середовище, забезпечення захисту прав та інтересів суб’єктів господарювання; громадське здоров’я, покращення чи погіршення стану здоров’я населення або його окремих груп; екологію та навколишнє природне середовище, обсяг природних ресурсів, рівень забруднення атмосферного повітря, води, земель, зокрема забруднення утвореними відходами, інші суспільні відносини.
[bookmark: _GoBack]Проєкт постанови матиме вплив на розвиток регіонів, підвищення спроможності територіальних громад
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