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До складу директорату входять:

· експертна група нормативного реінжинірингу публічних послуг;
· експертна група реінжинірингу публічних послуг.


Директор директорату:

Стецюк Зоряна Богданівна
                  

Основні завдання
· Розроблення документів державної політики та проектів актів законодавства, що забезпечують модернізацію та ефективне функціонування  державної політики у сферах цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, надання та розвитку публічних (електронних публічних) послуг.
· Надання пропозицій з питань формування та реалізації державної політики у сфері розвитку публічних (електронних публічних) послуг, вироблення альтернативних варіантів розв’язання виявлених проблем.
· Оцінювання результатів реалізації державної політики у сферах реінжинірингу публічних (електронних публічних) послуг, розроблення пропозицій щодо її впровадження або коригування.
Функції
· Здійснює постійний моніторинг та аналіз стану справ у сферах цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, надання та розвитку публічних (електронних публічних) послуг, включаючи політичні, правові, фінансові, організаційні та інші аспекти, аналізує існуючі та виявляє нові проблеми на основі дослідження статистичних даних, звернень органів державної влади та органів місцевого самоврядування, звернень громадян, інших джерел інформації.
· Визначає коло заінтересованих сторін, що є об'єктами впливу державної політики у сферах цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, надання та розвитку публічних (електронних публічних) послуг (представники окремих верств, цільових груп населення, які об’єднані спільними інтересами, громадські об’єднання, суб'єкти господарювання).
· Проводить консультації із заінтересованими сторонами з метою залучення їх до процесу формування державної політики у сферах цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, надання та розвитку публічних (електронних публічних) послуг.





· Здійснює аналіз нормативно-правових актів у сферах цифрового розвитку, цифрових трансформацій і цифровізації, надання та розвитку публічних (електронних публічних) послуг з метою виявлення прогалин та неузгодженостей, узагальнює практику застосування законодавства, розробляє пропозиції щодо його вдосконалення та готує відповідні проекти законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, актів міністерства.
