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До складу директорату входять:

· експертна група розвитку державних та галузевих програм інформатизації;
· експертна група координації регіональних програм та проектів інформатизації, програм та проектів інформатизації органів місцевого самоврядування;
· відділ розвитку е-документообігу та міжвідомчої е-взаємодії.


Директор директорату:


                 Коновал Вадим Олександрович


Основні завдання

· [bookmark: _Hlk30081089][bookmark: bookmark=id.3dy6vkm]Забезпечення формування державної політики на основі постійного аналізу стану справ у сфері інформатизації, формування та виконання Національної програми інформатизації, вироблення альтернативних варіантів розв’язання існуючих проблем.
· Забезпечення координації, здійснення моніторингу та оцінювання результатів реалізації державної політики, розроблення пропозицій щодо її продовження або коригування.
· Здійснення заходів щодо функціонування та модернізації системи електронної взаємодії органів виконавчої влади. 
· Забезпечення нормативно-правового регулювання у сферах інформатизації, розвитку інформаційно-комунікаційних технологій, електронного документообігу та електронної міжвідомчої взаємодії, формування та виконання Національної програми інформатизації.

Функції

· Забезпечує виконання функцій Генерального державного замовника Національної програми інформатизації та інших державних програм цифровізації. Здійснює моніторинг у сфері інформатизації.
· Організовує погодження та координацію державних, галузевих, регіональних програм та проектів інформатизації, програм та проектів інформатизації органів місцевого самоврядування, окремих завдань інформатизації підприємств, установ та організацій, що фінансуються за рахунок коштів державного та місцевих бюджетів і готує подання Кабінетові Міністрів України щодо зупинення виконання таких програм та проектів.


· Забезпечує методологічну, нормативно-правову, інформаційну та організаційну підтримку процесів формування і виконання Національної програми інформатизації, процесів у сфері розвитку ІКТ, електронного документообігу та електронної міжвідомчої взаємодії.
· Забезпечує проведення експертизи Національної програми інформатизації та окремих її завдань (проектів).
· Розробляє методику визначення належності бюджетних програм до сфери інформатизації.
· Здійснює заходи щодо розвитку та модернізації електронного документообігу та системи електронної взаємодії органів виконавчої влади.

