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До складу директорату входять:

· відділ розвитку системи електронних реєстрів;
· експертна група формування державної політики електронних реєстрів;
· експертна група розвитку сфери відкритих даних;
· експертна група електронної взаємодії та інтероперабельності публічних електронних реєстрів.


Директор директорату:


                  Закусило Олександр Петрович

Основні завдання

· [bookmark: bookmark=id.3dy6vkm]Забезпечення формування державної політики на основі постійного аналізу стану справ у сферах відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, вироблення альтернативних варіантів розв’язання існуючих проблем.
· Забезпечення реалізації державної політики у сферах відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності. 
· Забезпечення координації, здійснення моніторингу та оцінювання результатів реалізації державної політики, розроблення пропозицій щодо її продовження або коригування.
· [bookmark: _Hlk113259414]Забезпечення нормативно-правового регулювання у сферах відкритих даних, публічних електронних реєстрів, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності.

Функції

· Забезпечує в межах повноважень, передбачених законом, реалізацію державної політики стосовно державної таємниці, здійснення контролю за її збереженням в директораті. У ході роботи працює з відомостями, що становлять державну таємницю про: відомості за окремими показниками про мету, напрями, науково-технічні ідеї, результати, можливість застосування (реалізації) фундаментальних (пошукових, прикладних) наукових досліджень, що мають важливе оборонне чи економічне значення або суттєво впливають на зовнішньоекономічну діяльність та національне безпеку України.



· Здійснює заходи щодо контролю за дотриманням держателями публічних електронних реєстрів (їх посадовими особами) вимог законодавства у сфері публічних електронних реєстрів у частині здійснення заходів із створення, функціонування та ведення відповідних публічних електронних реєстрів, організовує роботу, пов’язану із провадженням діяльності з ведення відповідних реєстрів, організації процесів обміну, використання та оприлюднення інформації під час електронної (технічної та інформаційної) взаємодії.
· Здійснення заходів щодо створення та забезпечення функціонування публічних електронних реєстрів та системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів.
· Здійснення заходів щодо створення та забезпечення функціонування національного реєстру електронних інформаційних ресурсів органів державної влади.
· [bookmark: _Hlk113259483]Здійснення заходів щодо створення та забезпечення функціонування Реєстру публічних електронних реєстрів.
· Здійснення заходів щодо створення та забезпечення функціонування Єдиного державного веб-порталу відкритих даних.
· Приймає участь у розробленні державних цільових програм з розвитку інтеграції та інтероперабельності системи публічних електронних реєстрів.

