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До складу департаменту входять:

· відділ радіочастотного спектру;
· відділ мобільного ШСД;
· відділ розвитку мобільних мереж;
· відділ державної політики у сфері електронних комунікацій.


Директор департаменту:      
Прибитько Станіслав Володимирович


Основні завдання

· [bookmark: bookmark=id.3dy6vkm]Формування державної політики, розроблення документів державної політики та проектів актів законодавства, що забезпечують розвиток, модернізацію та ефективне функціонування державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД.
· Надання пропозицій з питань формування державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД. 
· Координація державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД.
· Оцінювання результатів реалізації державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД, розроблення пропозицій щодо її впровадження або коригування.
· Забезпечення фінансово-економічних розрахунків ресурсів, необхідних для формування та реалізації державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД.

Функції

· Здійснює моніторинг та аналіз стану справ у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД, включаючи політичні, правові, фінансові, організаційні та інші аспекти, аналізує існуючі та виявляє нові проблеми на основі дослідження статистичних даних, звернень органів державної влади та органів місцевого самоврядування, звернень громадян, інших джерел інформації. Формує пропозиції щодо альтернативних варіантів розв’язань виявлених проблем, здійснює оцінку їх переваг та ризиків.

· Розробляє пропозиції щодо реалізації державної політики за результатами проведеного аналізу стану справ у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій та мобільного ШСД, узгодження інтересів, цілей та шляхів розв’язання існуючих проблем, готує відповідні проекти документів державної політики, аналітичні, інформаційні, довідкові та інші матеріали та подає їх на розгляд керівництву міністерства.
· Здійснює аналіз нормативно-правових актів у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, в сфері мобільного ШСД з метою виявлення прогалин та неузгодженостей, узагальнює практику застосування законодавства, розробляє пропозиції щодо його вдосконалення та готує відповідні проекти законодавчих актів, актів Президента України та Кабінету Міністрів України, актів міністерства.
· Забезпечує координацію, здійснює моніторинг та оцінювання результатів реалізації державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, зокрема в сфері мобільного ШСД, за визначеними показниками досягнення поставлених цілей, включаючи результати діяльності центральних органів виконавчої влади, діяльність яких спрямовується та координується Кабінетом Міністрів України через відповідного Міністра цифрової трансформації України, готує пропозиції щодо продовження, перегляду або коригування державної політики.
· Проводить фінансово-економічні розрахунки щодо обсягу фінансових та матеріальних витрат, необхідних для забезпечення реалізації державної політики у сфері розвитку цифрової інфраструктури, інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій та, зокрема, в сфері мобільного ШСД, визначає джерела покриття можливих втрат доходів або додаткових видатків державного бюджету.

