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До складу директорату входять:

· експертна група впровадження, підтримки та моніторингу якості надання електронних послуг;
· експертна група розвитку електронних послуг на єдиному веб-порталі;
· експертна група розвитку електронних послуг в мобільному застосунку єдиного веб-порталу.


Директор директорату:

Банік Мстислав Сергійович



Основні завдання
· Розроблення документів державної політики та проектів актів законодавства, що забезпечують модернізацію та ефективне функціонування  державної політики у сферах розвитку електронних послуг на єдиному веб-порталі та в мобільному застосунку єдиного веб-порталу, а також впровадження, підтримка та моніторинг якості надання електронних послуг.
· Надання пропозицій з питань формування та реалізації державної політики у сфері розвитку електронних послуг, вироблення альтернативних варіантів розв’язання виявлених проблем.
· Оцінювання результатів реалізації державної політики у сферах розвитку електронних послуг на єдиному веб-порталі та в мобільному застосунку єдиного веб-порталу, а також впровадження, підтримка та моніторинг якості надання електронних послуг, розроблення пропозицій щодо її впровадження або коригування.
· Забезпечення фінансово-економічних розрахунків ресурсів, необхідних для реалізації державної політики у сфері розвитку електронних послуг.

Функції

· Здійснює постійний моніторинг та аналіз стану справ у сферах електронного урядування, відкритих даних, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та у сфері надання електронних послуг, включаючи політичні, правові, фінансові, організаційні та інші аспекти, аналізує існуючі та виявляє нові проблеми на основі дослідження статистичних даних, звернень органів державної влади та органів місцевого самоврядування, звернень громадян, інших джерел інформації.




·  Здійснює заходи щодо створення та забезпечення функціонування:
· системи електронної взаємодії державних електронних інформаційних ресурсів;
· системи електронної взаємодії органів виконавчої влади;
· єдиного веб-порталу електронного урядування;
· єдиного державного веб-порталу відкритих даних;
· національного реєстру електронних інформаційних ресурсів;
· єдиного державного веб-порталу електронних послуг.
·  Розробляє пропозиції щодо:
· визначення порядку функціонування офіційних веб-сайтів органів виконавчої влади, державних інформаційно-аналітичних систем, державних інформаційних ресурсів, електронних реєстрів та баз даних;
· визначення основних напрямів розвитку системи надання електронних послуг.

