ДЕПАРТАМЕНТ ПРАВОВОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ ЦИФРОВОЇ ТРАНСФОРМАЦІЇ 
[bookmark: _GoBack](Положення про Департамент, затверджено наказом від 02.04.2021 р. № 47)

До складу департаменту входять:

· відділ правового забезпечення цифрової експертизи;
· відділ впровадження принципів державної політики цифрового розвитку;
· відділ правової експертизи;
· юридичний відділ.


Директор департаменту:                                  Ругаєв Дмитро Володимирович

Основні завдання

· [bookmark: bookmark=id.3dy6vkm]Координує правову роботу, здійснює методичне керівництво та перевіряє її проведення.
· Видання нормативно-правового акта, а також подання проекту такого акта органу виконавчої влади для його прийняття чи погодження без попереднього розгляду та погодження з Департаментом не допускається. 
· Пропозиції Департаменту щодо приведення нормативно-правових актів та інших документів Міністерства у відповідність із законодавством є обов'язковими для розгляду.

Функції

· Організовує та бере участь у забезпеченні реалізації правової політики у сферах: цифровізації, цифрового розвитку, цифрової економіки, цифрових інновацій та технологій, електронного урядування та електронної демократії, розвитку інформаційного суспільства, інформатизації; впровадження електронного документообігу; розвитку цифрових навичок та цифрових прав громадян; відкритих даних, розвитку національних електронних інформаційних ресурсів та інтероперабельності, розвитку інфраструктури широкосмугового доступу до Інтернету та телекомунікацій, електронної комерції та бізнесу; надання електронних та адміністративних послуг; електронних довірчих послуг та електронної ідентифікації; розвитку ІТ-індустрії, правильного застосування законодавства в Міністерстві, на підприємствах, що належать до сфери його управління, у представленні Міністерства в судах. 
· Розробляє та бере участь у розробленні проектів нормативно-правових актів з питань, що належать до компетенції Міністерства.
· Перевіряє відповідність законодавству і міжнародним договорам України проектів наказів та інших актів, що подаються на підпис керівництва Міністерства, погоджує (візує) їх за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів.
· Проводить юридичну експертизу проектів нормативно-правових актів, підготовлених структурними підрозділами Міністерства, за результатами якої готує висновки за формою, що затверджується Мін’юстом, погоджує (візує) їх за наявності віз керівників заінтересованих структурних підрозділів.
· Проводить гендерно-правову експертизу проектів нормативно-правових актів Міністерства, які підлягають державній реєстрації, за результатами якої готує висновки за формою згідно з додатком 2 до Порядку проведення гендерно-правової експертизи, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 28 листопада 2018 року № 997.
· Проводить антидискримінаційну експертизу проектів нормативно-правових актів Міністерства, які підлягають державній реєстрації, за результатами якої готує висновки за формою згідно з додатком до Порядку проведення органами виконавчої влади антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 30 січня 2013 року № 61 «Питання проведення антидискримінаційної експертизи та громадської антидискримінаційної експертизи проектів нормативно-правових актів».
· Бере участь у проведенні цифрової експертизи проектів актів Кабінету Міністрів з метою виявлення положень, що не узгоджуються із засадами реалізації органами виконавчої влади принципів державної політики цифрового розвитку.
· Організовує роботу, пов'язану з укладенням договорів (контрактів), бере участь у їх підготовці та здійсненні заходів, спрямованих на виконання договірних зобов'язань, забезпеченні захисту майнових прав і законних інтересів органу виконавчої влади, а також погоджує (візує) проекти договорів за наявності погодження (візи) керівників заінтересованих структурних підрозділів.
· Здійснює методичне керівництво правовою роботою в органі виконавчої влади, на підприємстві, що належить до сфери його управління, перевіряє стан правової роботи та подає пропозиції на розгляд керівника органу виконавчої влади щодо її поліпшення, усунення недоліків у правовому забезпеченні діяльності органу, вживає заходів до впровадження новітніх форм і методів діяльності юридичної служби, виконання актів Мін'юсту та його територіальних органів.

